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Ще один рік пройшов у спільній роботі та підтримці нашої громади у 

складний час. Цей рік показав нашу силу, здатність вистояти, ефективно 

відповідати на нові виклики і зберігати віру в спільну перемогу.  

Обставини воєнного часу змусили нас швидко адаптуватися до 

непередбачуваних викликів і виявляти ще більше мобільності.  

Сьогодні особливі слова вдячності Збройним силам України. Саме 

завдяки мужності та стійкості наших Захисників та Захисниць ми можемо 

жити, працювати і розвивати громаду. Доземно вклоняємось всім героям, які 

сьогодні вибивають ворога з української землі, на жаль, і ціною власного 

життя. Маємо працювати і робити все можливе заради позитивних змін і 

пам’ятати, що мир і можливість працювати - це заслуга наших Захисників і 

Захисниць.  

Усі наші досягнення стали можливими завдяки єдності і злагодженій 

роботі депутатського корпусу, виконавчого комітету міської ради, виконавчих 

органів міської ради, старост. Важливим було питання постійної співпраці з 

депутатами Верховної та обласної рад, Міністерствами та відомствами, а також 

керівниками установ, підприємств, підприємців, громадських організацій.  

Спільна робота допомогла реалізувати нові програми та проєкти, 

підтримати соціальні ініціативи та забезпечити стабільну роботу всіх 

важливих структур громади. 

Віримо, що відповідальність кожного з нас у виконанні своїх обов'язків 

допоможе зробити нашу громаду ще міцнішою і забезпечити покращення умов 

життя для її жителів.  

Отже, як жила та працювала громада протягом третього року 

повномасштабної війни, з якими викликами ми стикались, які пріоритети 

ставили перед собою, чого досягли – про все це сьогодні прозвучить у моєму 

звіті. 
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ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ УСТРІЙ 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 

727-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій 

територіальних громад Хмельницької області» була затверджена 

Старокостянтинівська територіальна громада, із адміністративним центром у 

місті Старокостянтинів. 

До складу громади, окрім міста, включено 66 сільських населених 

пунктів.  

Площа громади становить 790,866 км². 

На території громади станом на 01 січня 2025 року проживає 50170 осіб. 

Відповідними рішеннями міської ради на території громади утворено 22 

старостинських округів та призначено старост. 

РОБОТА СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Протягом 2024 року було скликано 10 сесій міської ради, в рамках яких 

відбулось 22 засідання постійних комісій міської ради та 9 пленарних засідань 

ради, де розглянуто та прийнято відповідні рішення щодо 971 питання.  

Так, зокрема, з метою забезпечення дієвого контролю за виконанням 

бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 та 

2024 роки, ефективності використання бюджетних коштів на пленарних 

засіданнях ради розглянуто звіти про виконання бюджету за 2023 рік, перший 

квартал та шість місяців 2024 року, а також про використання резервного 

фонду бюджету за 2023 рік, прийнято бюджет Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2024 рік та 6 рішень щодо внесення змін до нього.  

У сфері регулювання земельних відносин рішеннями міської ради 

протягом звітного періоду передано в постійне користування 17 земельних 

ділянок, в тимчасове користування на правах оренди – 176 земельних ділянок 

та 37  земельних ділянок – на праві сервітуту, продовжено термін оренди 59 

земельних ділянок. Крім того, прийнято рішення про продаж 4 земельних 

ділянок на загальну суму – 1178831 гривня. 

У сфері регулювання економічних відносин та управління об’єктами 

комунальної власності у 2024 році міською радою прийнято 31 рішення, 

якими, зокрема, затверджено плани діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2024 та 2025 роки, програми діяльності та розвитку ряду 

підприємств комунальної власності Старокостянтинівської міської 

територіальної громади тощо. 
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23 рішення у звітному періоді прийнято міською радою у сфері освіти, 

культури, охорони здоров’я та соціального захисту населення, зокрема, щодо 

затвердження структури комунального некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської 

міської ради Хмельницького району Хмельницької області, збереження 

об’єктів культурної спадщини, які розташовані на території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, надання згоди на 

організацію співробітництва територіальних громад у сфері надання послуг 

освіти у 2024 - 2027 роках тощо. 

Рішеннями міської ради затверджено Програму економічного та 

соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади 

на 2025 рік та 17 галузевих програм. 

 

РОБОТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

Основною формою роботи виконавчого комітету є його засідання, які 

проводяться двічі на місяць відповідно до затверджених планів роботи. 

У 2024 році відбулося 33 засідання виконавчого комітету міської ради              

(24 чергових та 9 позачергових), на яких було прийнято 732 рішення, зокрема 

з питань: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового 

обслуговування – 24, реклами – 11, житлово-комунального господарства – 32, 

юридично-житлових – 101, екології, охорони довкілля, раціонального 

використання природних ресурсів та благоустрою – 85, фізкультури і спорту – 

2, організаційного забезпечення – 34, розгляду звернень громадян – 2,            

культури – 14, роботи транспорту – 3, охорони здоров’я – 19, соціального 

захисту населення – 49, освіти – 10, фінансів – 32, опіки та піклування – 210, 

містобудування та архітектури – 34, майнових – 23, інших – 47. 

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, 

делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 230 рішень. 

У 2024 році міським головою видано 325 розпоряджень з основної 

діяльності та 1 – з адміністративно-господарських питань. Зокрема: 17 роз-

поряджень з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям 

громади, 72 - з питань надання одноразової грошової допомоги на поховання, 

6 - на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів, 42 - з питань 

нагородження,  22 - щодо утворення та оновлення складу комісій та робочих 

груп, 134 - з організаційно-масової роботи, 21 - з фінансових питань,  інших – 

11. 
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У 2024 році до виконавчого комітету міської ради надійшов 7841 лист від 

підприємств, установ, організацій. Структурними підрозділами виконавчого 

комітету міської ради підготовлено 3120 вихідних листів.  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН 

За звітний період на розгляд виконавчого комітету міської ради надійшло 

2244 звернення громадян. Письмових звернень – 2153, з них колективних – 48, 

91 – усне звернення. 
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За 

спектром і характером основні питання, з якими звертались громадяни до 

виконавчого комітету міської ради, характеризуються таким чином: 

питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 1133 

звернення;    

питання аграрної політики та земельних відносин – 87 звернень; 

питання житлово-комунального господарства – 489 звернень; 

питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, 

регіональної політики та будівництва, підприємництва – 67 звернень; 

питання екології та природних ресурсів – 103 звернення; 

питання житлової політики – 55 звернень; 

питання праці і заробітної плати – 12 звернень; 

питання культури та культурної спадщини, туризму – 12 звернень; 

питання транспорту та зв’язку – 16 звернень; 

інші питання – 270 звернень. 

У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося 7 

дітей війни, 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 67 учасників бойових дій, 2 

ветерани праці, 337 осіб з інвалідністю, 7 одиноких матерів, 2 жінки, для 

присвоєння їм почесного звання України «Мати-героїня», 44 багатодітні сім’ї, 

91 внутрішньо переміщена особа, 4 особи, що потерпіли від Чорнобильської 

катастрофи, 2 учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.  
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Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися 

особи цих категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та 

підтримки. 

Відповідно до пункту б статті 38 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської 

ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в 12 

установах, організаціях. За результатами перевірок складено акти з 

пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями 

громадян. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Протягом 2024 року до відділу інформаційного забезпечення виконавчого 

комітету міської ради за 2024 рік надійшло 100 інформаційних запитів. Через 

систему обліку публічної інформацію оприлюднено 11 тисяч 794 документи. 

Відкритість діяльності виконавчого комітету міської ради забезпечувалась 

через функціонування офіційного вебсайту, каналу YouTube 

«Старокостянтинів офіційний», сторінки в соціальній мережі Facebook 

«Старокостянтинів офіційний», сервісу електронних петицій, електронних 

звернень, публікацію наборів даних на порталі відкритих даних та внесення 

інформації на інших сервісах. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОРГАНІЗАЦІЙНО-КОНТРОЛЬНИХ 

ФУНКЦІЙ 

В організаційно-контрольному відділі виконавчого комітету міської ради 

налагоджена система контролю за виконанням внутрішніх розпорядчих 

документів на предмет постановки, розгляду, надання інформацій та зняття з 

контролю. 

За звітний період на контроль у відділ надійшло 686 розпорядчих 

документів. 

На підставі наданих інформацій від керівників структурних підрозділів 

виконавчого комітету міської ради спеціалістами відділу підготовлено  

37 проєктів рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради та 

розпоряджень міського голови. 

У звітному періоді опрацьовано інформації виконавчих органів міської 

ради та структурних підрозділів виконавчого комітету та підготовлено: 

2 звіти про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади 

Старокостянтинівської міської ради за І та ІІ півріччя; 

Звіт міського голови про свою роботу та про здійснення державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради за 2023 рік; 

4 довідки про організаційно-кадрову роботу виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, соціально-економічний розвиток та 

суспільно-політичну ситуацію у Старокостянтинівській міській 

територіальній громаді за І квартал 2024 року; 6 місяців 2024 року; 9 місяців 

2024 року та за 2024 рік. 

Підготовлені матеріали щодо нагородження: 

7-ми осіб Грамотами та Подяками Хмельницької обласної ради; 

450-ти осіб відзнаками виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради. 

Підготовлені та надіслані до Хмельницької обласної військової 

адміністрації матеріали щодо присвоєння почесного звання України «Мати-

героїня» на 2-х багатодітних громадянок Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. 

КАДРОВА ПОЛІТИКА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ 

РАДИ 

Станом на 01 січня 2025 року у виконавчому комітеті міської ради працює 

293 працівники. 

За 2024 рік прийнято 21 працівника та звільнено 26 працівників. 
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Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації 

5 посадових осіб. 

Відповідно до статті 15 Закону України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування» 9 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 20 

засідань комісії по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в 

органах місцевого самоврядування. 

За звітний період відбулось 2 засідання конкурсної комісії на заміщення 4 

вакантних посад. Призначено 4 посадові особи органу місцевого 

самоврядування за результатами конкурсного відбору. 

Здійснювалися заходи щодо просування по службі посадових осіб шляхом 

стажування. З метою перевірки професійного рівня і ділових якостей, набуття 

практичного досвіду за індивідуальними планами пройшли стажування 10 

посадових осіб. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 11 листопада 2024 року 

№ 415/2024-рк 10 грудня 2024 року проведена атестація посадових осіб 

місцевого самоврядування, за результатами якої атестовано 17 посадових осіб.   

Підготовлено 1674 розпорядження з кадрових питань. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Основною метою діяльності юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради є правове забезпечення роботи міської ради, її виконавчого 

комітету, міського голови, виконавчих органів міської ради та структурних 

підрозділів виконавчого комітету, що не мають у своєму складі служб 

правового супроводу.  

Юридичним відділом виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради забезпечується організація та проведення засідань громадської 

комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Старокостянтинівської 

міської ради, що створена для попереднього вирішення житлових питань 

жителів Старокостянтинівської міської територіальної громади. 

У 2024 році було проведено 22 засідання громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.  

Станом на 01 січня 2025 року на квартирному обліку при виконавчому 

комітеті Старокостянтинівської міської ради перебуває 1378 сімей з них: 548 – 

для отримання житла в першочерговому порядку та 218 – для отримання в 

позачерговому порядку. 

На соціальному квартирному обліку при виконавчому комітеті 

Старокостянтинівської міської ради перебувають 107 одинаків та сімей, що 
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потребують соціального захисту з них: 54 - в першочерговому порядку та 45 в 

позачерговому. 

За 2024 рік на засіданнях адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Старокостянтинівської міської ради розглянуто 13 протоколів про 

адміністративні правопорушення.  

При виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради здійснює 

свою діяльність громадська приймальня з надання безоплатної первинної 

правової допомоги. 

ЗДІЙСНЕННЯ ЗАХОДІВ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

Державна регуляторна політика Старокостянтинівської міської ради та її 

виконавчого комітету у 2024 році здійснювалась з дотриманням вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року 

№ 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 

результативності регуляторного акта». 

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» було затверджено 

план з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік.  

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 30 листопада 2023 року 

№ 451 та рішенням міської ради від 24 травня 2024 року № 20/23/VIII 

затверджено плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 

2024 рік, які розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету міської ради 

в розділі «Регуляторна політика». 

З метою систематизації регуляторних актів ведеться та своєчасно 

оновлюється реєстр власних регуляторних актів, який станом на 31 грудня 

2024 року включає в себе 5 регуляторних актів, а саме:  

методика розрахунку орендної плати за комунальне майно 

Старокостянтинівської міської територіальної громади та пропорції її 

розподілу, затверджена рішенням міської ради від 17 грудня 2021 року № 

19/8/VIIІ; 

встановлення місцевих податків та зборів на території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, затверджено рішенням 

міської ради від 10 червня 2022 року № 2/14/VIIІ; 

Порядок розміщення зовнішньої реклами на території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, затверджений 

рішенням виконавчого комітету міської ради від 16 червня 2022 року № 188;  
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Правила благоустрою територій населених пунктів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, затверджені рішенням 

міської ради від 25 листопада 2022 року № 32/15/VIIІ; 

норми надання послуг з вивезення побутових відходів на території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, затверджені рішенням 

виконавчого комітету міської ради від  29 грудня 2022 року № 483; 

Відповідно до вимог Податкового кодексу України, наказу Міністерства 

економіки України від 16 травня 2023 року № 3573 «Про затвердження 

національного класифікатора НК 018:2023 та скасування національного 

класифікатора ДК 018-2000» рішенням міської ради від 28 червня 2024 року № 

2/24/VIІI «Про внесення змін до рішення міської ради від 10 червня 2022 року 

№ 2/14/VIІI» внесено наступні зміни: 

до ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 

відповідно до вимог національного класифікатора НК 018:2023; 

до ставок земельного податку по земельних ділянках загального 

користування та для ведення лісового господарства враховуючи вимоги 

Податкового кодексу України (статті 274.1, статті 274.2, статті 277.1); 

до ставок орендної плати за земельні ділянки для розміщення та 

експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та для розміщення 

та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг, ставки 

збільшено відповідно до діючих договорів оренди. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 

року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних» виконавчим комітетом 

Старокостянтинівської міської ради на Єдиному державному вебпорталі 

відкритих даних розміщено перелік регуляторних актів Старокостянтинівської 

міської ради та її виконавчого комітету та план регуляторної діяльності. 

ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ  

Публічні закупівлі здійснюються відповідно до положень Закону України 

«Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування. 

Протягом 2024 року виконавчим комітетом міської ради для закупівлі 

товарів, робіт та послуг було здійснено: 
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193 закупівлі без використання електронної системи закупівель на 

загальну суму 7,6 млн грн; 

3 запити цінових пропозицій на загальну суму 403,7 тис. грн; 

2 процедури відкритих торгів з особливостями на суму 467,1 тис. грн. 

Економія бюджетних коштів за результатами застосування конкурентних 

закупівель склала 149 тис. грн. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ БЮДЖЕТУ ТА ФІНАНСІВ 

За 2024 рік до загального фонду бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади надійшло платежів (обов’язкових платежів) з 

врахуванням міжбюджетних трансфертів на суму 750 млн 400 тис. 116 грн, що 

становить 90,9 %  планових річних завдань.  

За 2024 рік до загального фонду бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади надійшло податків, зборів (обов’язкових платежів) без 

врахування міжбюджетних трансфертів 438 млн 404 тис 161 грн, що становить 

85,6% річних планових показників та 123,9 % до фактичних надходжень 2023 

року. 

438 404,2

311 996,0

Структура доходів загального фонду бюджету 
міської територіальної громади за  

2024 рік

Власні надходження 438 404,2 Трансферти 311 996,0

 

В середньому по Старокостянтинівській міській територіальній громаді 

на одного жителя припадає 8 тис. 834 грн власних надходжень доходів 

загального фонду. 

Структура надходжень до загального фонду бюджету 

Старокостянтинівської міської територіальної громади: 

податок та збір на доходи фізичних осіб – 269 млн 359 тис. грн; 

податок на майно – 53 млн 473 тис. грн; 

акцизний податок – 30  млн 760 тис. грн; 

єдиний податок – 72 млн 935 тис. грн; 

рентні платежі – 301 тис грн; 
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неподаткові надходження (адміністративні збори та платежі, державне 

мито та ін.) – 10 млн 122 тис. грн; 

податок на прибуток підприємств – 55 тис. грн, 

туристичний збір – 36 тис. грн, 

інші надходження – 1 млн 363 тис. грн. 

269358,653473
30759,7

72935,3

10423,5

54,6 36,1

1363,4

Структура надходжень місцевих податків і зборів за 2024 рік

податок та збір на доходи фізичних осіб   

податок на майно 

акцизний податок 

єдиний податок 

неподаткові надходження

податок на прибуток підприємств  

туристичний збір 

інші надходження

Трансферти 

Структура надходжень бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади офіційних трансфертів з державного та інших 

місцевих бюджетів у 2024 році: 

додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 

впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації 

– 136 млн 500 тис. грн; 

освітня субвенція – 151 млн 428 тис. грн; 

субвенція на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти – 3 млн 498 тис. грн; 

інші субвенції за рахунок коштів освітньої субвенції – 6 млн 788 тис. грн; 

субвенція на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту  

«Активні парки - локації здорової України» – 94 тис. грн; 

субвенція на виплату грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 5 частини першої 

статті 10-1 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, 
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контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі 

в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації – 7 млн 281 тис. грн; 

дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної 

додаткової дотації з державного бюджету – 3 млн 386 тис. грн; 

 

субвенція на забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів 

війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету – 23 тис. грн; 

субвенція на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі – 

1 млн 966 тис. грн; 
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інші дотації – 47 тис. грн; 

інші субвенції – 987 тис. грн. 

 

Спеціальний фонд 

До спеціального фонду бюджету міської територіальної громади за 2024 

рік надійшло платежів (без врахування трансфертів) 22 млн 340 тис 561 грн, в 

тому числі: 

власні надходження бюджетних установ – 20 млн 140 тис. грн,  

екологічний податок -  386 тис. грн, 

грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 

охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та 

іншої діяльності -  57 тис. грн, 

цільовий фонд – 582 тис. грн, 

кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, що перебувають у державній або комунальній власності - 1 млн 

176 тис. грн. 

Видатки 

Загальний обсяг видатків бюджету міської територіальної громади за  

2024 рік виконано у обсязі 752 млн 224 тис. грн. 

 

Видатки загального фонду бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади за 2024 рік складають 701 млн 475 тис. грн.  

В структурі видатків питому вагу, а саме 50,7 відсотка, складають видатки 

на утримання установ соціально-культурної сфери територіальної громади, а 

це 490 млн 940 тис. грн:  

освіта – 391 млн 270 тис. грн,  

соціальний захист –  44 млн 850 тис. грн,  

культура і мистецтво – 25 млн 318 тис. грн,  

охорона здоров’я –  21 млн 894 тис. грн, 

фізкультура і спорт – 7 млн 608 тис. грн. 
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Інші видатки загального фонду становлять: 

житлово - комунальне господарство – 74 млн 673 тис. грн,  

транспорт та дорожнє господарство – 21 млн 731 тис. грн,  

державне управління – 104 млн 73 тис.  грн,  

інші галузі – 10 млн 59 тис. грн. 

Захищені статті видатків загального фонду бюджету громади 

профінансовано в сумі 553 млн 131 тис. грн: 

оплату праці і нарахування на заробітну плату  –  458 млн 667 тис. грн, 

оплата енергоносіїв та комунальних послуг – 47 млн 823 тис. грн, 

харчування  – 30 млн 689 тис. грн, 

соціальне забезпечення – 15 млн 850 тис. грн, 

медикаменти та перев`язувальні матеріали – 102 тис. грн. 
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Видатки спеціального фонду бюджету громади за 2024 рік становлять  50 

млн 748 тис. грн. 

В ході виконання бюджету громади виникали тимчасові касові розриви, 

пов’язані із забезпеченням здійснення захищених статей видатків загального 

фонду. На їх покриття за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку було 

отримано 11 короткотермінових позик на загальну суму 187 млн 997 тис. грн, 

які вчасно погашено.  

КАПІТАЛОВКЛАДЕННЯ У РОЗВИТОК ГРОМАДИ 

Інвестиційна активність громади є дуже важливою для економічного 

розвитку та підвищення рівня життя жителів громади. Залучення інвестицій 

допомагає створити нові робочі місця, покращити інфраструктуру, забезпечити 

доступність та сприяти загальному розвитку громади.  

Протягом звітного року виконавчі органи Старокостянтинівської міської 

ради, структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради, комунальні 

підприємства, заклади та установи активно брали участь у Міжнародних 

інвестиційних проєктах. 

Зокрема, управлінням культурної політики та ресурсів виконавчого 

комітету міської ради, з метою формування інвестиційного позитивного іміджу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади написано та подано 4 

проєктні заявки в Український культурний фонд. 

Здобуто перемогу у конкурсі «Digital Art з ШІ», проєктах громадської 

організації «Екодія-центр», благодійного фонду Дениса Парамонова «100 книг 

для 100 бібліотек України» та акції «Великий розіграш книжок для бібліотек», 

у конкурсі «Історії успіху бібліотек-Хабів цифрової освіти» в межах проєкту 

«Здобуття цифрових навичок у бібліотеках-Хабах цифрової освіти». Проєкт 

реалізується за підтримки ПРООН в Україні, фінансування Швеції та у 

співпраці з Міністерством цифрової трансформації.  

У Центральній публічній бібліотеці за підтримки управління Верховного 

комісара ООН у справах біженців та благодійної організації «Благодійний 

фонд «РОКАДА» відкрито сучасний, багатофункціональний дитячий простір 

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури 

Старокостянтинівської міської територіальної громади було залучено 614 тис. 

грн.  

Завдяки співпраці управління культурної політики і ресурсів виконавчого 

комітету міської ради з благодійними фондами та агропідприємствами 

отримано подарункову літературу та інші необоротні матеріальні активи у 

розмірі 432 тис. грн.  
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В рамках грантового договору з Міжнародною громадською організацією 

«Міжнародний шкільний проєкт» протягом 2024 року на заклади освіти було 

виділено на суму 3 млн. 250 тис. грн.  

Отримано безкоштовну допомогу від благодійних організацій, 

підприємців, фізичних осіб та батьків для закладів освіти за 2024 рік на суму 

1 млн. 193 тис. грн. 

Старокостянтинівська міська територіальна громада у партнерстві з 

Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні бере участь у реалізації 

проєкту «Міста і громади вільні від домашнього насильства». 

Так, у 2024 році громада отримала підтримку у створенні важливих 

спеціалізованих сервісів для постраждалих від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі, зокрема:  

створено та облаштовано службу первинного соцiально-психологiчного 

консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі, при Старокостянтинівському міському Кризовому 

центрі (яка діє у Сахновецькому старостинському окрузі) у розмірі 693 тис. 

грн. 

Старокостянтинівським міським Кризовим центром в грудні 2024 року, 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2024 

року № 1030-р для мобільної бригади соціально-психологічної допомоги при 

Кризовому центрі отримано державну субвенцію в розмірі 1млн. 996 тис. грн 

на придбання автомобіля марки PEUGEOT. 

Протягом 2024 року здійснювалися заходи щодо розвитку системи 

охорони здоров’я та покращення матеріально – технічної бази медичних 

закладів. 

Зокрема, в КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-

санітарної допомоги» за кошти НСЗУ було придбано медичне обладнання на 

суму 226 тис. грн. 

В якості гуманітарної допомоги було отримано товарів та обладнання на 

суму 172 тис. грн.  

Придбано за кошти цільового фінансування електрогенераторну 

установку NIK PG 630 на суму 38 тис. грн. 

В КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» протягом 2024 

року у якості благодійної допомоги отримано товарів та медичного обладнання 

на суму 517 тис. грн.  
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З обласної бази спецмедпостачання отримано обладнання на суму 278 тис. 

грн. 

У 2024 році комунальним підприємством по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради продовжилися 

роботи з: 

реконструкції теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані з 

прокладанням в існуючих каналах та камерах; 

реконструкції теплового вузла вводу будівлі під ЦТП по вул. Героїв 

Небесної Сотні з заміною теплових мереж. 

Для забезпечення безперебійної роботи теплогенеруючого обладнання та 

виробництва власної електроенергії комунальним підприємством по 

експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської 

міської ради проведено переоснащення котелень із встановленням 4 

когенераційних установок, три з них за підтримки Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID). 

Триває будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВ для забезпечення 

власних потреб електроживлення між об’єктами комунального підприємства 

по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської 

міської ради та електрозабезпечення електроустановок об’єктів критичної 

інфраструктури. 

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства 

«Водоканал» Старокостянтинівської міської ради проводились роботи: 

по ремонту та технічному переоснащенню свердловини № 1 

Пашковецького водозабору; 

з встановлення 4-го насосного агрегату на головній каналізаційній 

насосній станції; 

по встановленню шафи управління з частотним перетворювачем до 

насосного агрегату Д 320/50 на ВНС-2; 

замінено насосні агрегати на свердловинах у селах Стецьки, Бутівці, 

Жабче, Іршики, Зеленці, Великий Чернятин; 

замінено вікна на енергозберігаючі у машинному приміщені ВНС-2 та 

ГКНС. 

 
ПОВНОВАЖЕННЯ  У  СФЕРІ  ПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ 

Промисловість є однією з провідних галузей економіки, що формує 

фундамент соціально-економічного розвитку громади, забезпечує робочими 

місцями жителів громади та наповнює бюджет для реалізації проєктів, 
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спрямованих на створення комфортних умов проживання та підвищення 

добробуту населення. 

Промисловий комплекс громади складається з добувної та переробної 

галузей. 

Основу промислового потенціалу складає харчова промисловість – 45,0 % 

загальнопромислового обсягу реалізованої продукції, машинобудування та 

виробництво готових металевих виробів – 22,0 %, промисловість будівельних 

матеріалів (виробництво залізобетонних виробів) – 6,0 %, теплоенергетика – 

3,0 %, інші галузі – 27,0 %. 

Структура промислового потенціалу громади 

  

 

Показники реалізованої продукції підприємствами за 2022-2024 роки 
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У 2024 році промисловими підприємствами Старокостянтинівської 

міської територіальної громади реалізовано продукції на 2 млрд. 642 млн. 109 

тис. грн, що становить 98,6 % у порівнянні до відповідного періоду 2023 року. 

Найбільші обсяги реалізації промислової продукції мають: 

товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал» - 961 

млн. 749 тис. грн; 

дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод» - 632 

млн. 679 тис. грн; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» - 

448 млн. 482 тис. грн; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська 

меблева фабрика» - 299 млн. 751 тис. грн. 

Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти 

бюджетів усіх рівнів. Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано 

на придбання машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове 

та житлове будівництво. 

Одними з найбільших промислових підприємств, які здійснювали 

експортно-імпортні операції протягом 2024 року є: товариство з обмеженою 

відповідальністю «Старокостянтинівцукор», товариство з обмеженою 

відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод», 

товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал», дочірнє 

підприємство «Старокостянтинівський молочний завод», товариство з 

обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева фабрика» та 

інші. 

Іноземні інвестиції в економіку громади спрямовували наступні 

підприємства: товариство з обмеженою відповідальністю «НУСП «Верват 

Україна ЛТД»», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс 

Індастріал», товариство з обмеженою відповідальністю 

«Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». 

РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Важливу роль у розвитку економіки громади відіграють суб´єкти малого 

підприємництва, які забезпечують наповнення міського бюджету, створюють 

нові робочі місця, залучають інвестиції, освоюють нові виробництва.  

В сфері малого бізнесу громади зареєстровано 309 малих підприємств та 

2573 фізичних осіб – підприємців. 
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В своїй більшості суб’єкти підприємницької діяльності займаються 

торгівельною діяльністю, сільським господарством, діяльністю у галузі 

будівництва, наданням послуг та іншими напрямками. 
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ТОРГІВЛЯ ТА ПОСЛУГИ. СПОЖИВЧИЙ РИНОК 

Попит населення громади на товари споживання задовольняє 572 об’єкти 

роздрібної торгівлі усіх форм власності. Із загальної кількості торгових 

об’єктів - 130 продовольчих магазинів, 159 непродовольчих магазинів, 114 

магазинів змішаного типу та 169 об’єктів дрібно-роздрібної мережі. 

Мережа об’єктів громадського харчування представлена 3 ресторанами та 

25 кафе. 

169 об’єкти надають побутові послуги за напрямками: перукарські, 

готельні та фото послуги, ремонт взуття та одягу, ремонт складно-побутової 

техніки, ремонт та обслуговування автотранспорту та інші послуги. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА 

 

У 2024 році комунальним підприємством по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради реалізовано 

споживачам теплової енергії 39 тис. 840 Гкал, на виробництво яких 

використано 7 млн 928 тис. 742 м³ природного газу. 

У 2024 році підприємством проведено: 

роботи по реконструкції котельні по вул. Варчука, 18 з покладанням на неї 

навантажень теплових пунктів на котельнях по вул. Миру, 44/3 та по вул. Героїв 

Крут, 5/1; 
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роботи по реконструкції ЦТП по вул. Авіаторів, 14/8; 

роботи по реконструкції котельні по вул. Острозького, 40/3; 

будівництво когенераційної установки для забезпечення власних потреб 

по вул. Софійська, 5 отриманої безкоштовно від USAID, як технічна допомога 

для забезпечення критичної інфраструктури; 

роботи по реконструкції котельні з встановленням когенераційної 

установки електричною потужністю 140 кВт для власних потреб по вул. Авіа-

торів, 11/1; 

роботи по реконструкції котельні з встановленням когенераційної 

установки електричною потужністю 140 кВт для власних потреб по вул. 

Рудяка, 33; 

заміну  2 тис. 287 м. п.  теплових  мереж; 
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Триває: 

реконструкція теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані 

з прокладкою в існуючих каналах та камерах для з’єднання котелень по вул. 

Миру 44/3, та Героїв Крут 5/1, з котельнею по вул. Варчука, 18; 

 
 

будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВт для забезпечення 

власних потреб електроспоживання між об’єктами КП «Тепловик» за 

адресами: вул. Варчука, 18; вул. Героїв Крут, 5/1; вул. Миру, 44/3; вул. Со-

фійська, 5; вул. Героїв Небесної Сотні, 3; вул. Ліцейна, 4; 
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Завершено будівництво нової лінії електричних мереж від котельні по вул. 

Варчука до головної каналізаційної насосної станції по вул. Гонти, триває 

будівництво нової лінії електричних мереж від котельні по вул. Варчука до 

комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська 

багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради. 

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного 

господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради у 2024 році 

було піднято 1 млн 252 тис. 600 м³ води та пропущено через каналізаційні 

очисні споруди 1 млн 333 тис. 700 м³ стоків. 

Підприємством для якісного та стабільного надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення  проведені роботи по: 

виготовленню проєктно-кошторисної документації по об’єкту 

будівництва «Капітальний ремонт усереднювача концентрації стічних вод 

міських каналізаційних очисних споруд продуктивністю 7000 м³/добу, вул. 

Київська 83 в м. Старокостянтинів, Хмельницької області»; 

ремонту електродвигуна потужністю 132 кВт до насосного агрегату СД 

450/56 на головній каналізаційній насосній станції; 

встановленню 4-го насосного агрегату СД 450/56 на головній 

каналізаційній насосній станції; 

 

встановленню частотних перетворювачів на ВНС-1, на ГКНС на глибиний 

насосний агрегат свердловини в с. Воронківці, на станцію водопідготовки по 

вул. Величка; 

встановленню станцій керування насосними агрегатами «КАСКАД-К» на 

свердловинах в с. Великі Мацевичі, с. Немирівка та с. Григорівка; 

встановленню розподільного пункту на ВНС-2; 

введенню в експлуатацію свердловини № 1 Пашківського водозабору; 



27 
 

 

Придбано мобільний насосний агрегат для перекачування стоків. 

Комунальним підприємством «Житлово-експлуатаційна компанія» 

Старокостянтинівської міської ради обслуговується 223 будинки загальною 

площею 405,6 тис. кв. м, які обслуговують 136 працівників. 

У 2024 році підприємством  виконано: 

частковий ремонт м’якої та шиферної покрівель у 65-ти будинках; 

 
частковий ремонт ливневих труб у 18-ти будинках; 

поточний ремонт та обслуговування внутрішньобудинкових систем 

опалення у 33-х будинках;  

поточний ремонт та обслуговування внутрішньобудинкових систем 

гарячого водопостачання у 20-ти; 

поточний ремонт та обслуговування внутрішньобудинкових систем 

холодного водопостачання у 41-му будинку;  

поточний ремонт та обслуговування внутрішньобудинкових 

водовідведень у 35-ти будинках; 

ремонт з заміною виходів каналізаційних від будинків до колодязів у 6-ти 

будинках; 
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заміна світильників у 15-ти будинках; 

профілактичні роботи 12 ввідних щитів; 

поточний ремонт оголовків димоходів у 9-ти будинках; 

поточний ремонт, а подекуди заміну козирків над димоходами у 4-х 

будинках; 

поточний ремонт та утеплення систем опалення у 10-ти будинках; 

улаштування бетонного вимощення у 5-ти будинках; 

 

 
 

очищення 107 козирків над входами у під'їзди; 

улаштовано пандус по вул. Миру, 1/148; 

поточний ремонт 25 вхідних дверей під'їздних та входів у підвальні 

приміщення; 

улаштування поручнів біля 8-ми під'їздів; 

поточний ремонт  козирків у 8-ми будинках; 

ремонт 11 балконних плит у 6-ти будинках; 

ремонт 13 козирків над балконами у 10-ти будинках 

ремонт 63 окремих під'їздів у будинках; 

ремонт та фарбування 20 дитячих майданчиків.  
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Виконано аварійно – відновлювальні роботи з ліквідації наслідків 

ворожих обстрілів:  

ремонт покрівлі будинків: в м. Старокостянтинів (вул. Пілотська, вул. 

Соборна, вул. Меджибіжська), с. Волиця - Керекешина, с. Веснянка – на суму 

39 тис.грн; 

ремонт та скління вікон: в м. Старокостянтинів (вул. Стуса, вул. 

Слободянська, вул. Болбочана, вул. Грушевського, вул. Острозького), с. Баглаї, 

с. Лажева – 54 тис. грн; 

капремонт (відновлення) будинку по вул. Гончара – 326 тис. грн. 

У Старокостянтинівській міській територіальній громаді зареєстровано 7 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків: «Європейський вибір» по 

вул. Ессенській, 31;  «Резиденція 2016» по вул. Миру, 68; «Європейське життя» 

по вул. Героїв Небесної Сотні, 5/6,  5/7,  Ессенська, 33/1, 33/2; «Наш дім Попова 

20» по вул. Авіаторів, 20,  «Софійський партал» по вул. Софійській, 3; 

«Свобода 51/1» по вул. Свободи, 51/1; «Прага 1» по вул. Авіаторів, 26. 

На обслуговуванні комунального підприємства «Ремонтно-будівне 

шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради знаходиться  

679 км 463 м доріг (з них 372 км 863 м – у сільській місцевості), 87 км 400 м 

тротуарів, 126 автобусних зупинок, 24 км 800 м мережі зливової каналізації, 3 

водопропускні споруди, 1 міст, 1 шляхопровід, 15 містків, 24 греблі з 

водопропускними спорудами та інші об’єкти інфраструктури громади. 

Підприємство забезпечує благоустрій 73,2 тис. м² зелених зон (газонів), 

облаштування та утримання 4 тис. 860 м² клумб і квітників, 2 тис. 682 м² живої 

огорожі, 10 тис. 270 дерев та майже 1 тис. 300 кущів. Щоденно проводиться 

санітарна очистка центральних доріг і тротуарів по вулицях міста загальною 

площею 60 тис. м² .  

У 2024 році проведено: 

поточний ремонт доріг та тротуарів на площі 28 тис. 903 м², в тому числі: 
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асфальтобетонною сумішшю доріг по вулицям міста: Лікарняна, 

Авіаторів, Гонти, Героїв Небесної Сотні, Захисників України, Свободи, 

Залізнична, Замкова, Франка, Кривоноса, Матросова, Привокзальна, 

Стельмаха, Сковороди, Федорова, Юридика, Закузьминська, Авіаторів, Героїв 

України, Косинського, Ессенська та ряд інших вулиць; 

підсипання доріг щебеневою сумішшю та профільне грейдерування по 

вулицях міста:  Вишнева, Варчука, Григоровецька, Гонти, Драча, Житомирська, 

Богуна, Лісова, Молодіжна, Пилявецька, Пілоцька, Острозького, Польова, 

Стуса, Черняховського, Східна, Ізяславська,  Степанова та ряд інших; 

асфальтобетонною сумішшю та плиткою тротуарів по вулиці Рудяка, 

Миру; 

підсипання щебеневою сумішшю та профільне грейдерування в 

Березненському, Великомацевицькому, Веснянському, Воронковецькому, 

Іршиківському, Капустинському, Росолівецькому, Сахновецькому, 

Красносільському, Пеньківському, Григорівському та інших старостинських 

округах. 

Проведено ремонт гідротехнічної споруди в с. Громівка Огіївського 

старостинського округу. 

У 2024 році працівниками комунального підприємства «Ремонтно-будівне 

шляхове підприємство» надано послуги по виконанню ремонтних робіт з 

ліквідації пошкодженого майна внаслідок збройної агресії рф на суму 197 тис. 

грн. 

Надано допомогу для військових підрозділів (послугами, матеріалами) на 

суму 111 тис. грн. 
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Комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств 

Старокостянтинівської міської ради проводилися роботи по утриманню та 

благоустрою об’єктів громади, а саме міської лазні, міського полігону твердих 

побутових відходів, міського парку культури та відпочинку ім. Федорова, 

міського та 72 сільських кладовищ та інші. Виконувалися роботи зі 

скошування трави, зрізання самосійної порослі та аварійних дерев та інше. 
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Підприємством надаються послуги з поводження з побутовими відходами 

жителям багатоквартирних житлових будинків, приватного сектору, 

підприємствам, установам, організаціям громади. 

 

У 2024 році проводилися 

роботи з ліквідації стихійних 

сміттєзвалищ у місті та 

сільських населених пунктах. 

Було прибрано 136 зазначених 

сміттєзвалищ. 

      

Проводилися роботи по ремонту та 

встановлення нових дерев’яних конструкцій 

криниць. Відремонтовано 23 криниці в місті та  

37 - в сільських населених пунктах. Здійснено 

очистку, санацію та дезінфекцію, обкошування 

та благоустрій території навколо криниць. 
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Підприємство продовжує активно допомагати військовим підрозділам та 

формуванням, а саме забезпечує твердим паливом та продукцією із деревини, 

виконує будівельні та монтажні роботи, здійснює ліквідацію пошкоджень 

цивільних об’єктів після ракетних обстрілів. Зокрема, у 2024 році за рахунок 

коштів місцевого бюджету виконано відповідних робіт та надано послуг на 

суму 747 тис. грн. Також, забезпечено дровами внутрішньо переміщених осіб, 

осіб із числа пільгових категорій, сільських закладів охорони здоров’я (всього 

доставлено 480 кубометрів дров). 

 

Комунальне підприємство «Міськсвітло» Старокостянтинівської 

міської ради здійснює обслуговування та забезпечення належного 

функціонування електромереж зовнішнього освітлення вулиць у вечірній та 

нічний час. На балансі підприємства перебуває 355 км 800 м повітряних ліній, 

10 км 500 м кабельних ліній.  

У 2024 році проведено заміну 101 світильника з лампою LED на 

світлодіодні світильники по вулицях міста: Авіаторів, Варчука, Острозького, 

Федорова, Героїв Крут, Софійська, Коновальця, Січових Стрільців, 

Барановича, Сосюри, провул. 9 Березня. 

Проведено заміну 56 світильників двохконсульних на світлодіодні 

світильники 50W по вулицях міста: Рудяка, Острозького, Миру, Авіаторів. 

Виконано роботи по відновленню зовнішнього освітлення по вулицях 

міста: Довженка, Орлика, Коновальця. 

Проведено продовження мереж зовнішнього освітлення по вулицях міста: 

Залужна, Дружби, Ліцейна, Орлика та в с. Самчики. 

У 2024 році проведено заміну 98 натрієвих ламп на лампи світлодіодні 

20W на вулицях Ізяславська, Шахівська та пров. Козацький у місті; 
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по сільських населених територіях: с. Вербородинці, с. Березне, с. Баглаї, 

с. Пашківці, с. Грибенинка, с. Попівці, с. Нападівка, с. Воронківці, с. 

Григорівка. 

Замінено алюмінієвий  не ізольований провід А-16 на ізольований провід 

СІП 1х16, СІП 2х16, який призначений для передачі електроенергії 

повітряними лініями електропередачі в кількості 700 метрів по місту (вул. 

Грушевського, вул. Кривоноса) та в с.  Самчики.  

 

В галузі житлово-комунального господарства 

Старокостянтинівською міською радою прийнято ряд рішень, а саме: 

збільшено статутні капітали комунального підприємства по експлуатації 

теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради, 

комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства 

«Водоканал» Старокостянтинівської міської ради, комунального підприємства 

«Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської міської ради та  

затверджено Статути у новій редакції;  

внесено зміни в програми діяльності та розвитку підприємств 

комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади 

на 2024-2026 роки, затверджених  рішенням міської ради від 23 лютого 2024 

року № 2/21/VIII, в частині фінансування заходів програм у 2025 році; 

заслухано інформацію комунального підприємства по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради та комунального 

підприємства «Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської 

міської ради про діяльність підприємств за 2023 рік та січень-червень 2024 

року; 

Затверджено: 

Програму діяльності та розвитку підприємств комунальної власності 

Старокостянтинівської міської ради на 2024-2026 роки,  
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Програму діяльності та розвитку комунального підприємства по 

експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської 

міської ради на 2025-2026 роки,  

Програму відселення громадян із ветхих та непридатних для проживання 

будинків, які перебувають у комунальній власності Старокостянтинівської 

міської територіальної громади, на 2024-2027 роки. 

Видатки бюджету Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на реалізацію місцевих/регіональних програм у сфері житлово-

комунального господарства у 2024 році 

Назва підприємства 

Код програмної 

класифікації видатків 

Сума 

видатків, 

тис. грн 

Комунальне підприємство по 

експлуатації теплового 

господарства "Тепловик" 

Старокостянтинівської міської ради 

6012 «Забезпечення 

діяльності з 

виробництва, 

транспортування, 

постачання теплової 

енергії» 

5957,36 

 

Комунальне підприємство 

водопровідно-каналізаційного 

господарства "Водоканал" 

Старокостянтинівської міської ради 

6013 «Забезпечення 

діяльності водопровідно-

каналізаційного 

господарства» 2400,00 

Комунальне підприємство 

«Житлово-експлуатаційна 

компанія» Старокостянтинівської 

міської ради 

6030 «Організація 

благоустрою населених 

пунктів»  
4717,00 

Комунальне підприємство 

"Ремонтно-будівне шляхове 

підприємство" 

Старокостянтинівської міської ради 

6030 «Організація 

благоустрою населених 

пунктів»  26500,00 

7461 Утримання та 

розвиток автомобільних 

доріг та дорожньої 

інфраструктури за 

рахунок коштів 

місцевого бюджету 

20656,83 

8311 «Охорона та 

раціональне 
256,48 
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використання 

природних ресурсів»  

 Разом 47413,31 

Комунальне підприємство комбінат 

комунальних підприємств 

Старокостянтинівської міської ради 

6030 Організація 

благоустрою населених 

пунктів 

28360,74 

8312 «Утилізація 

відходів» 256,99 

 Разом 28617,73 

Комунальне підприємство 

«Міськсвітло» 

Старокостянтинівської міської ради 

6020 «Забезпечення 

функціонування 

підприємств, установ та 

організацій, що 

виробляють, виконують 

та/або надають житлово-

комунальні послуги» 6737,95 

 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ  ТА  ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ 

У рамках системи енергетичного менеджменту Старокостянтинівської 

міської територіальної громади здійснюється щоденний моніторинг 

споживання енергоресурсів 85 бюджетних закладів.  

Забезпечено виконання Програми відшкодування частини відсоткових 

ставок та вартості робіт і матеріалів, погоджених Фондом енергоефективності 

об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків на впровадження 

заходів з енергозбереження «Теплий дім Старокостянтинів» на 2021-2024 

роки.  

Об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків «Наш дім Попова, 

20», які брали участь у Програмі, виконані будівельні роботи  з капітального 

ремонту із проведенням заходів з комплексної термомодернізації житлового 

будинку по вул. Попова, 20. 

Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради, відповідно до 

Програми, здійснено відшкодування об’єднанню співвласників 

багатоквартирних будинків «Наш дім Попова, 20». Загальна сума 

відшкодування 1 млн. 275 тис. грн, в тому числі у 2024 році 95 тис. грн - 

частина вартості робіт і матеріалів погоджених Фондом енергоефективності. 
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ТРАНСПОРТ 

Маршрутна мережа Старокостянтинівської міської територіальної 

громади  складається  з міської і приміської мережі та нараховує 21 автобусний 

маршрут,  в тому числі 10 міських та 11 приміських. Перевезення пасажирів 

здійснює 31 транспортна одиниця, в тому числі по місту-20, приміське-11. 

Станом на 01 січня 2025 року чотири автобусні маршрути: № 3а графік 22 

«Пашківці – Сільгосптехніка - Партинці», № 1 графік 5 «Вокзал I - Лікарня-

Новики», № 7 графік 16 «с. Кам’янка-Відгодівельний радгосп»,  № 9 графік 29 

«Ринок-вул. Бурлуцького-П’ятачок» призупинили свою роботу у зв’язку із 

відсутністю водіїв, які мобілізовані. 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

Сільськогосподарську діяльність в громаді проводять 109 господарюючих 

суб’єктів: 20 товариств з обмеженою відповідальністю, 2 

сільськогосподарських кооперативів, 4 приватних підприємства, 3 державних 

підприємств, 80 фермерських господарств, які обробляють близько 47 тис. га 

землі та особисті селянські господарства.  

У сільськогосподарських підприємствах зайнято близько 2 тисяч осіб. 

Головною складовою агропромислового комплексу громади є 

сільськогосподарський сектор, структуру якого формують галузі рослинництва 

й тваринництва. У валовому виробництві сільськогосподарської продукції 92% 

становить продукція рослинництва та 8% продукція тваринництва 

В структурі сільськогосподарських підприємств громади товариства з 

обмеженою відповідальністю  обробляють 73% сільськогосподарських угідь, 

фермерські господарства - 16%, приватні підприємства - 5%, державні 

підприємства - 3%, сільськогосподарські кооперативи - 3%. 
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підприємства



38 
 

 

У приватному секторі виробляється понад 10% до загального валового 

збору зерна. Питома вага господарств населення у зібраному врожаї картоплі 

становить 99%, овочів - 98%, плодів - 90%.  

Найпотужнішою складовою галузі рослинництва залишається зернове 

господарство, що у повній мірі забезпечує продовольчу безпеку регіону. У 

поточному році збільшено до попереднього року посівні площі озимих 

зернових культур на 1,9 тис. га,  сої – на 1,8 тис. га, кукурудзи на зерно – на 5,2 

тис. га, цукрових буряків – на 1,1 тис. га. Суттєво зменшилась площа посіву 

соняшнику – на 8,0 тис. га.  

Збільшення валового виробництва продукції рослинництва відбулось за 

рахунок інтенсифікації виробництва, тобто за рахунок збільшення 

врожайності сільськогосподарських культур шляхом удосконалення 

землекористування, структури посівів та технології вирощування.  

 

 

Зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 24,4 тис. га, 

намолочено 222,9 тисяч тонн зерна, при середній урожайності 91,5 ц/га.  

Своєчасно проведено посів озимих культур під урожай наступного року: 

сільськогосподарськими підприємствами громади посіяно 7,5 тис. га озимої 

пшениці та 7,8 тис. га озимого ріпаку.  

У тваринництві переважає молочно-м’ясне скотарство та свинарство. 

Розвивається вівчарство, птахівництво та бджільництво.  
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На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються 

тваринництвом, які станом на 01 січня 2025 року утримують 1409 голів великої 

рогатої худоби, 18690 голів свиней, 78 овець та 11 тисяч голів птиці.  

 

Завдяки ефективній діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ 

«АГРО ЕКО МІЛК» с. Іршики, на якому продовжується реконструкція 

молочно-товарної ферми з будівництвом нових будівель, зростає поголів’я 

великої рогатої худоби. На сьогодні на фермі утримується 808 голів худоби, з 

яких 364 корів, що майже 50% від наявного поголів’я корів в громаді. 

Сільськогосподарське підприємство ТОВ «Либідь - К» с. Сахнівці 

впроваджує органічне виробництво яєць.  

Значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. 

Основними джерелами інвестування є кошти підприємств, бюджетів усіх 

рівнів та агроформувань громади по соціальних угодах. 

З метою розвитку соціальної сфери, сільських територій громади, а також 

підтримки ЗСУ підготовлено 74 пакети документів щодо надання допомоги в 

рамках соціального партнерства. 

З метою якісного медичного обслуговування жителів придбано 

будматеріали для проведення утеплення приміщення амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини у с. Веснянка, а також водостоки для покрівлі та 

принтер для КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня». 

Для освітньої галузі придбано: 

десять осьових вентиляторів та матеріали для облаштування укриттів 

навчальних закладів; 
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морозильну камеру для Малочернятинської ЗОШ І-ІІ ступенів; 

набори посуду для харчоблоків Григорівської та Веснянської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів; 

два принтери для Воронковецької та Григорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

два банери для проведення класних годин патріотичного виховання учнів 

Григорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

сучасний комп’ютер для Великочернятинської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

матеріали для проведення поточного ремонту приміщення 

Великомацевицького НВК; 

проведено поточний ремонт даху Веснянської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

проведено роботи з ремонту водостічної системи покрівлі будівлі 

Сахновецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, яка постраждала внаслідок ракетного 

обстрілу. 

З метою забезпечення функціонування сфер життєдіяльності громади для 

комунального підприємства «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» 

придбано два колісних міні-трактори, комунальному підприємству 

«Водоканал» передано бувші у використанні автомобілі: Niva Chevrolet, 

Volkswagen T4, 100 біг-бегів для забезпечення інженерного захисту об’єктів 

критичної інфраструктури. Для забору питної води жителям села Киселі 

облаштувано криницю загального користування. 

Придбано OSB-плити для облаштування підлоги в «Дитячому просторі» 

КЗК «Централізована бібліотечна система», вхідні двері у приміщенні 

Капустинського сільського клубу. 

Для релігійних організацій територіальної громади, що перейшли до 

Православної Церкви України придбано: 

вісім вікон для будівлі Храму Покрови Пресвятої Богородиці с. Губча, які 

постраждали внаслідок пошкодження; 

будівельні матеріали, 80 мішків цементу та вапно для проведення 

внутрішніх ремонтних робіт у Храмі Великомученика Димитрія Солунського 

с. Малий Чернятин; 

будівельні матеріали для Храму Покрови Пресвятої Богородиці с. Волиця-

Керекешина; 

столи і лавки для Храму Казанської ікони Божої Матері с. Баглаї; 

чотири декоративні лавки для Свято-Михайлівського Храму с. 

Воронківці. 

З метою успішного і ефективного супротиву збройній агресії російської 

федерації надавалася допомога для відновлення інфраструктури військових 

частин та жителям громади, спрямована на доукомплектування необхідними 

технічними засобами підрозділів, які дислокуються у зоні бойових дій, а також 
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особовому складу відділу поліції № 1 Хмельницького районного управління 

поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області. 

Для посилення охорони та оборони важливих військових об’єктів 

придбано монітор та прокладено світлодіодний кабель для встановлення камер 

відео спостереження. 

Переможцям грантового проєкту «Курс на Незалежність», організованого 

ТОВ «Астарта Київ», надано в безкоштовне користування обладнання на 

загальну суму 2 млн. 142 тис. грн для організації ведення господарської 

діяльності, 10% від вартості якого передаватиметься продуктами харчування 

власного виробництва та іншими продовольчими товарами для відділення 

стаціонарного догляду та тимчасового перебування №1 с. Губча. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА 

Одним із джерел ефективного наповнення бюджету громади є оренда 

майна. Процедура передачі майна в оренду відбувається через електронний 

аукціон з використанням електронної торгової системи. Через електронний 

майданчик Е-тендер в електронно-торговій системі «Прозорро.Продажі» 

вносяться об’єкти нерухомого майна, які можуть бути надані в оренду. 

У 2024 році було оголошено 7 аукціонів на право оренди об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської 

територіальної громади через електронно-торгову систему 

«Прозорро.Продажі», за результатами яких було укладено 7 договорів. 

З метою укладення договорів відділом комунального майна виконавчого 

комітету міської ради було підготовлено:  

15 договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної 

власності Старокостянтинівської міської територіальної громади без 

проведення аукціону;  

18 договорів про відшкодування витрат балансоутримувачу на утримання 

орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю; 

14 договорів погодинної (короткотермінової) оренди нерухомого майна 

комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади. 

Станом на 01 січня 2025 року обліковується 140 чинних договорів оренди 

майна комунальної власності. 

Надходження від плати за оренду комунального майна зараховуються до 

доходів місцевого бюджету, і є джерелом виконання соціальних програм та 

забезпечення важливих соціальних гарантій для населення. Спрямовуються 

вони в першу чергу на фінансування захищених статей видатків бюджету 

громади.  
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Відповідно до частини другої статті 17 Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» орендна плата визначається за 

результатами аукціону. 

У разі передачі майна в оренду без проведення аукціону орендна плата 

розраховується відповідно до Методики розрахунку орендної плати за майно 

комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади 

та пропорції її розподілу, яка прийнята Старокостянтинівською міською радою 

17 грудня 2021 року.   

Станом на 01 січня 2025 року нараховано 1 млн. 419 тис. грн  орендної 

плати за нерухоме майно, що належить до комунальної власності. Протягом 

звітного періоду сплачено 1 млн. 602 тис. грн.  

Здійснюється нарахування орендної плати за договорами оренди 

соціального житла. Розмір плати за соціальне житло для кожного наймача 

встановлюється індивідуально, відповідно до Порядку розрахунку плати за 

соціальне житло, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

07 лютого 2007 року № 155. Протягом 2024 року сплачено 6 тис 554 грн. 

У 2024 році було проведено 3 конкурси з відбору суб’єктів оціночної 

діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, за результатами яких 

було визначено переможця з оцінки 9 об’єктів комунальної власності. 

Створено та постійно оновлюється реєстр комунальної власності 

Старокостянтинівської міської територіальної громади. Станом на 01 січня 

2025 року перебуває на обліку 1185 об’єктів нерухомого майна. 

З метою забезпечення ефективності використання та утримання в 

належному стані вищезгадані об’єкти нерухомого майна розподіляються за 

балансоутримувачами, а саме виконавчими органами Старокостянтинівської 

міської ради, комунальними підприємствами, установами та закладами. 

На виконання рішень Старокостянтинівської міської ради, підготовлено 9 

договорів про закріплення за комунальними підприємствами 

Старокостянтинівської міської ради майна на праві господарського відання та 

оперативного управління щодо 53 об’єктів комунальної власності.  

Відділ комунального майна виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради забезпечує прийняття у комунальну власність 

Старокостянтинівської міської територіальної громади нерухомого майна на 

підставі відповідних рішень Старокостянтинівської міської ради та 

оформлення права власності через державну реєстрацію. Протягом 2024 року 
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було виготовлено 27 технічних паспортів та оформлено право комунальної 

власності на 32  об’єкти нерухомого майна. 

Ще одним важливим завданням є організація та проведення приватизації 

житлового фонду. Станом на 01 січня 2025 року розглянуто 118 заяв з питань 

приватизації.  

Рішенням міської ради  від 24 травня 2024 року №17/23/VІІІ затверджено 

Програму управління комунальним майном Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки. Програма спрямована на 

забезпечення фінансовими ресурсами для створення сприятливих умов 

ефективного використання та утримання майна комунальної власності 

Старокостянтинівської міської територіальної громади.  

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ  РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 

ВІДНОСИН 

У 2024 році управлінням земельних ресурсів виконавчого комітету міської 

ради здійснювались заходи щодо забезпечення самоврядного контролю за 

використанням та охороною земель на території Старокостянтинівської  

міської територіальної  громади, за додержанням власниками землі, 

землекористувачами, у тому числі орендарями земельних ділянок відповідно 

до їх цільового призначення та умов надання. За звітний період  проведено два 

засідання комісії, щодо затвердження розрахунку безпідставно збережених 

коштів орендної плати, заподіяних власникам землі та землекористувачами. 

За 2024 рік було підготовлено та винесено на розгляд міської ради 843 

проєкти рішень. Здійснювалися заходи щодо вирішення земельних спорів у 

порядку встановленому чинним законодавством України. За звітний період 

надійшло 86 письмових звернень від мешканців Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. Основні питання, що порушуються в зверненнях 

громадян: про встановлення (відновлення) меж земельної ділянки та про 

погодження технічної документації із землеустрою без підпису суміжного 

землекористувача.  

Також погоджено 709 технічних документацій із землеустрою. 

За звітний період було підготовлено та надіслано 11 листів податковим 

органам у строки та в порядку, встановлені Податковим кодексом України, 

інформації щодо власників та користувачів, у тому числі на правах оренди 

(суборенди), емфітевзису, земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення, розташованих на території міської ради, а також іншої 

інформації, визначеної Податковим кодексом України. 
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Всього до управління земельних ресурсів виконавчого комітету міської 

ради надійшло – 870 звернень від фізичних та юридичних осіб з питань, що 

належать до його компетенції.  

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ  

ТА КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА 

Протягом 2024 року забезпечено діяльність управління містобудування, 

архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради. 

Протягом минулого року управлінням видано 31 будівельний паспорт 

забудови земельної ділянки, з них: 28 для будівництва садибних житлових 

будинків та 3 для будівництва садових та дачних будинків. 

Підготовлено та видано: 7 паспортів прив’язки тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності.  57 містобудівних умов та обмежень 

для проектування об’єктів будівництва. 

Надання адміністративних послуг здійснювалося лише з використанням 

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва. Зареєстровано 

дозвільних документів на початок виконання підготовчих та будівельних робіт 

відділом ДАБК на 58 об’єкти. Зареєстровано декларацій, сертифікатів про 

готовність до експлуатації на 79 об’єкти. 

Службою містобудівного кадастру розглянуто 122 звернення стосовно 

упорядкування адресного господарства. Прийнято 106 наказів про зміну 

реквізитів адрес об’єктів нерухомого майна та 13 наказів про присвоєння адрес 

об’єктам нерухомого майна.  

Проведена інвентаризація вулиць, назв вулиць та картографічних 

матеріалів по населених пунктах Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. 

Проведено верифікацію вулиць та внесено 100% інформації до Єдиного 

державного реєстру адрес. 

Відповідно до Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації 

наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням 

будівель та споруд комісійно проведено візуальне обстеження з фотофіксацією 

193 пошкоджених об’єктів та складено відповідні акти. 

Згідно Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій 

об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дiй, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», 

підготовлено та затверджено виконавчим комітетом міської ради 52 рішення 

Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені 
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об’єкти нерухомого майна спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України. 

Розроблено кошторисну документацію та дефектні акти на проведення 

аварійно-відновлювальних робіт об’єктів, пошкоджених ракетними та 

дроновими атаками рф в 2024 році в місті Старокостянтинів: 

ремонт (відновлення) об’єкта нерухомого майна, пошкодженого  

внаслідок збройної агресії російської федерації 06 березня 2024 року 

(житлового будинку) по вул. Соборна; 

поточний ремонт (відновлення) покрівлі  житлового будинку після 

збройної агресії російської федерації по провул. Болбачана; 

капітальний ремонт (відновлення) житлового будинку після збройної 

агресії російської федерації по вул. Гончара. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ, РАЦІОНАЛЬНОГО 

ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ТА БЛАГОУСТРОЮ 

У 2024 році робота була спрямована на здійснення заходів, спрямованих 

на покращення стану охорони навколишнього природного середовища та 

благоустрою територій населених пунктів Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. 

Протягом звітного періоду розглянуто 199 звернень фізичних та 

юридичних осіб з природоохоронних питань, надання дозволу на видалення 

дерев та обрізування крон зелених насаджень, порушень у сфері благоустрою, 

поводження з відходами. 

Надано 11 дозволів на порушення об’єктів благоустрою в населених 

пунктах громади.  

Протягом 2024 року проведено 166 обстежень території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади з приводу дотримання 

вимог діючого законодавства у сфері благоустрою, охорони навколишнього 

природного середовища, поводження з відходами. За результатами надано 69 

приписів та 158 листів-попереджень щодо дотримання вимог Правил 

благоустрою територій населених пунктів Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. 

Проведено 30 засідань комісії з обстеження зелених насаджень, за 

результатами роботи комісії прийнято 74 рішення виконавчого комітету міської 

ради. 

Висадження зелених насаджень в 2024 році на території громади 

проводилося комунальними підприємствами Старокостянтинівської міської 
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ради, управлінням освіти, управлінням культурної політики і ресурсів 

виконавчого комітету міської ради як в м. Старокостянтинів так і на території 

старостинських округів громади. 

Комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» 

Старокостянтинівської міської ради в 2024 році проведено висадження зелених 

насаджень на закріплених за підприємством територіях в кількості 287 дерев, 

32 куща квітів. 

Комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства 

«Тепловик» Старокостянтинівської міської ради  було висаджено 7 дерев на 

територіях котелень підприємства.  

На території закладів освіти громади було висаджено 123 дерева, 65 кущів 

квітів, 17 ягідних кущів.  

Старостами організовано та проведено роботу з висадження дерев на 

територіях старостинських округів. Зокрема, висаджено 136 молодих дерев та 

3 кущі. Також, за спонсорські кошти ТОВ «Мрія Фармінг Поділля» висаджено 

150 лип біля будинку культури в с. Бутівці.  

Проведено 7 засідань комісії з питань поводження з твердими побутовими 

та безхазяйними відходами.  

На території Старокостянтинівської міської територіальної громади в   

2024 році проведено 22 рейди. 

Комунальними підприємствами забезпечено проведення щорічної 

всеукраїнської акції «За чисте довкілля». В рамках акції впорядковано та 

приведено до належного стану парки, сквери, прибудинкові території, дитячі 

та спортивні майданчики. Приведено в належний естетичний  стан зелені 

насадження на територіях загального та спеціального користування – 

сформовано живі огорожі в парках, скверах та на вулицях міста, впорядковано 

квітники та газони. Проводилось очищення берегів річок Случ,  Ікопоть та 

Шахівка від сміття тощо. 

Під час щорічної загальноміської акції, присвяченої Дню вторинної 

переробки на пункті прийому вторинної сировини комунального підприємства 

комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради 

зібрано 4762 кг макулатури, 11 кг пластику та 11 кг скла. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОСВІТИ 

Управлінням освіти, закладами освіти громади у 2024 році створено 

умови для надання якісної, доступної, безпечної та безоплатної освіти 

здобувачам освіти, враховуючи пр,ава і можливості осіб з особливими 
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освітніми потребами з урахуванням їхніх індивідуальних потреб, 

можливостей, здібностей та інтересів.  

У громаді функціонує 23 

заклади дошкільної освіти (з 

них 17 - самостійні заклади 

дошкільної освіти та 6 - 

структурні підрозділи 

навчально-виховних 

комплексів). Дошкільною 

освітою охоплено 1306 дітей, з 

них 69 - діти з числа 

внутрішньо переміщених осіб. Діє 71 група загального типу,  14 логопедичних 

(306 дітей) та 30 інклюзивних груп (62 дитини). 

 

Дошкільною освітою охоплено 95% дітей дошкільного віку та  100 % 

дітей 5-річного віку громади. 

Гуртковою роботою охоплено – 1027 вихованців закладів дошкільної 

освіти. 

В умовах повномасштабної 

війни, вже ні в кого не викликає 

сумнівів той факт, що під час 

планування освітнього процесу 

особлива увага має приділятися 

національно-патріотичному вихованню 

дошкільнят. Щоденною традицією стало 

вшанування полеглих воїнів під час 

загальнонаціональної хвилини 

мовчання, участь в благодійних акціях, 

проведення патріотичних заходів тощо.  

Нагальною потребою сучасних 

закладів дошкільної освіти є постійне та 

послідовне підвищення якості 

дошкільної освіти. Саме тому в закладах 

дошкільної освіти громади активно працюють над формуванням внутрішньої 
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системи забезпечення якості освіти: розроблено положення про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти, створено робочі групи із вивчення та 

оцінювання якості освіти, видано відповідні накази.  

З метою відпрацювання 

механізму створення у закладах 

дошкільної освіти власної 

неформальної внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти та 

здійснення самооцінювання якості 

освітньої діяльності в ЗДО, зокрема і з 

використанням міжнародної методики 

ECERS-3, 23 серпня 2024 року на базі 

закладу дошкільної освіти № 7 

«Золотий ключик» для директорів та вихователів-методистів закладів 

дошкільної освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади був 

організований та проведений мастермайнд «Складаємо пазли самооцінювання 

якості освіти в ЗДО». 

Працівники закладів 

дошкільної освіти 

основні свої зусилля 

спрямовують на 

створення  безпечних 

умов перебування 

усіх учасників 

освітнього процесу у 

приміщеннях та 

укриттях закладів, а 

також на підвищення 

власного рівня готовності діяти в умовах 

надзвичайних ситуацій, у тому числі і наданні невідкладної домедичної 

допомоги.  



49 
 

 

Між закладами дошкільної та 

загальної середньої освіти громади 

налагоджена тісна співпраця щодо 

забезпечення наступності та 

безперервності між дошкільною та 

початковими ланками освіти: укладено 

угоди про співпрацю, розроблено плани 

спільних заходів щодо забезпечення 

плідної взаємодії у 2024/2025 

навчальному році. 

У 2024 році створена оптимальна 

мережа закладів загальної середньої освіти.  На початок 2024/2025 

навчального року функціонує 23 заклади. У 317 класах навчається 5887 

здобувачів освіти, із них 200 учнів з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Розроблено пропозиції щодо зміни типів закладів загальної середньої 

освіти на період до 2027 року. 

За програмою Нової української школи в закладах загальної середньої 

освіти навчається 1977 учнів у 117 класах початкової школи, 1834 учні 5-7 

класів у 95 класах та 58 учнів двох 8-их пілотних класів Старокостянтинівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1.  

Для ознайомлення учнів з основними принципами громадянської 

активності та оборонної свідомості, розвитку вмінь спрямованих на готовність 

до захисту незалежності і територіальної цілісності України, на базі 

Старокостянтинівського міжшкільного ресурсного центру, створено Осередок 

захисту України, де проводиться навчання початкової загальновійськової 

підготовки учнів 10 - 11 класів закладів загальної середньої освіти громади, 

шляхом викладання навчального предмета «Захист України». 

З метою забезпечення реалізації права на освіту та психолого-

педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами працює 

інклюзивно- ресурсний центр.  

У 2024 році фахівцями центру 

проведено 269 комплексних психолого-

педагогічних оцінок розвитку для 225 

дітей дошкільного віку, 3 дітей раннього 

віку, 41 дитини шкільного віку.  

Індивідуальним навчанням охоплено 

20 дітей з особливими освітніми 

потребами. 
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Інклюзивне навчання організовано для 62 дітей дошкільного віку. 

Фахівці Центру були учасниками 450 команд психолого-педагогічного 

супроводу у закладах освіти. Проведено 1204 консультації батькам, в тому 

числі для 14 батьків дітей з числа внутрішньо переміщених осіб та 702 

педагогічним працівникам.  

Забезпечено психолого-педагогічні 

та корекційно-розвиткові послуги усім 

дітям з особливими освітніми потребами. 

Проведено 1380 корекційно-розвиткових 

занять. 

За звітний період на обліку в 

інклюзивно-ресурсному центрі 

перебувало505 дітей з особливими 

освітніми потребами.  

У 2024 році для проведення вступної кампанії до закладів вищої освіти, 

на базі Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 та 

Старокостянтинівського ліцею імені М. С. Рудяка, проведено національний 

мультипредметний тест. Із 454 випускників 11 класів громади участь у тесті 

взяли 403 учні, що становить 89 %.  

Максимальний результат у складанні тесту 

показали: Сторожишин Антон, учень 

Старокостянтинівської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 1, який отримав 200 балів з 

хімії, (вчитель Поліщук Світлана Степанівна) та 

Козачук Костянтин, учень 

Старокостянтинівського НВК «Спеціалізована 

школа І ступеня, гімназія» імені Героя України 

С. М. Бондарчука, який отримав 200 балів з 

математики (вчитель Кравець Галина 

Леонідівна), та отримали премії від міського 

голови в розмірі по 5 тисяч гривень.  

З метою пошуку, розвитку та підтримки обдарованої учнівської молоді, 

проводяться учнівські предметні олімпіади, конкурси та турніри, конкурси-

захисти науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України.  

У січні - лютому 2024 року відбувся ІІІ етап Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів 2023/2024  навчального року, у якому взяли 
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участь 56 учнів закладів загальної середньої освіти. Переможцями та 

призерами стали 34 учні. 

У ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь 2 учні і стали 

призерами: ІІ місце з української мови та літератури посіла учениця 8 класу 

Старокостянтинівського НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені 

Героя України  С. М. Бондарчука Софія Лукіянюк, а ІІІ місце з хімії посів учень 

11 класу Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 

Антон Сторожишин. 

  

Переможцями ІІ етапу учнівських олімпіад стали 222 учні закладів 

загальної середньої освіти. 

У 2024 році в ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України взяли 

участь 37 учнів. Переможцями стали 18 учнів. 

За результатами ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України міське наукове товариство «Еврика» 

зайняло ІІІ місце серед наукових товариств територіальних громад області. 

У ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких проєктів 

здобувачів освіти 6-8 класів «Перший крок у науку» взяли участь 10 учнів. 

Переможцями стали 9 учнів. 

В обласному щорічному конкурсі наукових проєктів «Молодіжна наукова 

ліга Хмельниччини: сучасний дискурс» у 2024 році взяли участь - 5 учнів. 

Переможцями стали 3 учні. 

Усі заклади дошкільної та загальної середньої освіти включені до системи 

ІСУО та до Програмно-апаратного комплексу «Автоматизований комплекс 

освітнього менеджменту». З серпня 2024 року облік дітей дошкільного, 

шкільного віку, вихованців та учнів частково ведеться з використанням АІКОМ 
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шляхом внесення, накопичення, актуалізації, обробки, ведення аналізу та 

узагальнення інформації. 

Питання здорового харчування 

здобувачів освіти є стратегічним та 

пріоритетним напрямком. 

Проаналізувавши всі аспекти, 

врахувавши нові вимоги 

законодавства, щодо безпечності і 

якості харчування дітей, було 

вирішено організувати харчування, 

застосовуючи сучасні технологічні 

моделі, а саме:  

аутсорсинг – у 7 школах міста;  

базова кухня – у 10 школах 

сільської місцевості та 11 закладах 

дошкільної освіти (у 9 міських 

закладах та 2 закладах сільської 

місцевості);   

кейтеринг – у 6 школах та 12 закладах дошкільної освіти сільської 

місцевості. 

Безоплатним гарячим харчуванням було охоплено 3098 учнів та 677 

вихованців закладів дошкільної освіти, що становить 51% від загальної 

кількості всіх здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти (всі учні 

початкової школи (1900 дітей) та 1200 учнів пільгових категорій 5-11 класів) 

та 52% від загальної кількості вихованців закладів дошкільної освіти.  

В закладах дошкільної освіти 

вартість харчування однієї дитини в 

день (із врахуванням вікових 

категорій) при 3-х разовому 

харчуванні становить від 60 до 75 

гривень, при 2-х разовому - не 

більше 50 грн. Батьківська плата за 

харчування дітей у місті становить 

60% вартості харчування на день, у 

сільській місцевості – 40%.    
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Вартість одноразового гарячого харчування на одного учня в день для 

учнів 1-11 класів пільгових категорій закладів загальної середньої освіти 

громади, які мають право на безоплатне харчування відповідно до чинного 

законодавства, становить не більше 55 гривень. 

За 2024 рік з державного та місцевого бюджету на харчування дітей в 

закладах дошкільної та загальної середньої освіти профінансовано понад 27 

млн. грн. 

Організація регулярного безоплатного підвезення учнів, вихованців та 

педагогічних працівників до місць навчання та в зворотному напрямку є 

складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття повної 

загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти. 

За межею пішохідної 

доступності проживають 627 

учнів та 70 дошкільнят, які  

підвозяться до місць навчання і у 

зворотному напрямку із сільських 

населених пунктів до 16 закладів 

загальної середньої освіти та 11 

закладів дошкільної освіти. 

Із 606 педагогічних 

працівників закладів освіти 

громади 128 працівників 

потребують підвозу до 18 закладів 

освіти. Всі педагогічні працівники мають можливість під’їжджати до місця 

роботи і у зворотному напрямку.  

Для організації підвезення задіяно 15 шкільних автобусів, а також 

укладено угоду з приватним перевізником на перевезення. 

Для забезпечення 

транспортних засобів паливно-

мастильними матеріалами, 

проведення ремонтних робіт та 

придбання запасних частин, 

належного обслуговування 

шкільних автобусів, протягом 2024 

року використано –  2 млн. 895 тис. 

грн. 

Пріоритетними напрямами освітньої діяльності закладів позашкільної 

освіти є розвиток здібностей дітей та молоді в різних сферах; формування 
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моральних цінностей та набуття 

базових професійних знань, 

умінь і навичок, необхідних для 

соціалізації, подальшої 

самореалізації та професійного 

становлення;  психологічна 

підтримка учасників освітнього 

процесу.  

Освітні потреби вихованців 

закладів позашкільної освіти 

задовольняються сформованою 

мережею гуртків.  

У Центрі дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської 

міської ради працює 101 група за напрямками: еколого-натуралістичний, 

туристсько-краєзнавчий,  художньо-естетичний, військово-патріотичний, 

соціально-реабілітаційний, гуманітарний, де навчається 1617 учнів,  з них 300 

вихованців із закладів освіти сільської місцевості.  

У закладі організовано 

роботу п’яти зразкових художніх 

колективів:   художній 

танцювальний гурт «Арабеск», 

художній гурток 

«Писанкарство», художній 

гурток «Культура мови та 

спілкування», студія 

декоративно-прикладного 

мистецтва, художній ляльковий 

театр-студія. 

За рейтингом рівня досягнень у міжнародних, всеукраїнських, обласних 

масових заходах художньо-естетичного напряму центр дитячої та юнацької 

творчості посідає 1 місце серед закладів позашкільної освіти області. 

Вихованці центру дитячої та юнацької творчості здобули:  

у 8 міжнародних конкурсах – 17 призових місць, 

у 12 Всеукраїнських фестивалях-конкурсах - 185 перемог,  

в 11 обласних фестивалях, виставках, конкурсах - 40 призових місць.  

На базі Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської 

міської ради організовано роботу  ради старшокласників, до якої входять 
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представники учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти 

громади.  

Значна робота по розвитку вмінь та навиків дітей проводиться 

Старокостянтинівською міською станцією юних техніків, саме гуртковою 

роботою охоплено 572 вихованці, які відвідують 28 гуртків науково-технічного 

напрямку. 

У підсумку за 2024 рік арсенал нагород вихованців станції юних техніків 

налічує 128 відзнак. 

 

В позашкільній освіті цілеспрямовано здійснюється впровадження 

інклюзивної освіти. У Старокостянтинівській міській станції юних техніків 

відкрито 5 інклюзивних груп. Заклад відвідують 10 вихованців з особливими 

освітніми потребами. 

З метою оптимальної 

самореалізації учнів, розвитку їх 

індивідуальних можливостей і 

обдарувань на базі 

Старокостянтинівської дитячо-

юнацької спортивної школи 

функціонує 7 відділень з видів спорту: 

волейбол, легка атлетика, футбол, шахи, 

тхеквондо ВТФ, бокс, художня 

гімнастика. Станом на 01 січня 2025 

року у школі тренується 494 

вихованці, з якими працюють 19 

тренерів-викладачів (13 штатних та 6 

за сумісництвом). 

Спортсмени Старокостянтинівської 

дитячо-юнацької спортивної школи 
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взяли участь у 20 Чемпіонатах України, де вибороли 34 призових місця, в 

обласних змаганнях завоювали 65 призових місць, 1 вихованець виборов І 

місце на змаганнях з легкої атлетики Першості світу юнаків.  

Протягом 2024 року вихованцям спортивної школи присвоєно: Кандидат 

у Майстри спорту – 8 учнів,  І спортивний розряд - 8 учнів, ІІ спортивний 

розряд – 112 учнів та ІІІ спортивний розряд - 117 учнів.  

 

У закладах освіти громади навчаються і працюють справжні патріоти, 

волонтери які на сьогодні своєю добровільною, самовідданою працею роблять 

нашу країну сильнішою.  

Вже стало доброю традицією проводити акції та ярмарки; передавати 

нашим захисникам від дітей, батьків і працівників закладів теплі речі, 

маскувальні сітки, матеріали для маскувальних сіток, ковдри, медикаменти, 

каву, чай, консерви, горіхи, смаколики, листи, малюнки та обереги. На потреби 

ЗСУ було передано 2 млн. 522 тис. грн. 
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З метою поліпшення роботи з керівними і педагогічними кадрами, 

створення умов для реалізації і впровадження творчих надбань педагогічних 

колективів, щорічно проводиться міський віртуальний конкурс-виставка 

педагогічних інновацій «Освіта Старокостянтинівщини на шляхах 

реформування – 2024» для педагогічних працівників закладів освіти 

Старокостянтинівської міської територіальної громади.  

У 2024 році за рішенням журі конкурсу-виставки найкращими визнано 65 

робіт педагогічних працівників закладів освіти, які були  представлені на 

обласному етапі конкурсу-виставки педагогічних інновацій та передового 

педагогічного досвіду «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування». 

За результатами експертних комісій Хмельницького обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти імені Анатолія Назаренка призовими 

визнано 40 робіт. 

Управління освіти активно підтримує участь педагогів у Всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року». На першому (обласному) етапі конкурсу «Учитель 

року - 2024» взяли участь 7 педагогічних працівників закладів загальної 

середньої освіти.  

Даніїл Жилєнков, вчитель 

Старокостянтинівського ліцею імені М. С. Рудяка, на 

І етапі (обласному)  став лауреатом конкурсу, 

увійшовши в шістку найкращих вчителів області з 

фізики. 

Лілія Король, вчителька української мови та 

літератури Старокостянтинівського навчально-

виховного комплексу 

«Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія 

Михайловича Бондарчука, стала дипломанткою у 

фінальному етапі другого туру Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2024». Лілія Григорівна 

увійшла  у «дванадцятку» найкращих вчителів 

української мови та літератури України. 

 

В освітній галузі працюють 1492 працівники, з них педагогічних – 874 (у 

закладах загальної середньої освіти – 616, у закладах дошкільної освіти – 185, 

у закладах позашкільної освіти – 73). Із них мають кваліфікаційні категорії, 

педагогічні звання: спеціаліст вищої категорії - 508, спеціаліст І категорії - 116, 

спеціаліст ІІ категорії – 72, спеціаліст - 97, учитель-методист – 76, вихователь-



58 
 

 

методист – 9, старший учитель – 211, старший вихователь – 7, керівник гуртка- 

методист – 9, майстер виробничого навчання – 5, педагог-організатор-методист 

– 1, практичний психолог-методист – 3.  

З початку повномасштабного вторгнення у закладах освіти мобілізовано 

24 працівники. Сім працівників мають статус учасника бойових дій. 

Враховуючи воєнний стан на території України, з метою створення 

безпечних умов для здобуття дошкільної, повної загальної середньої, 

позашкільної освіти та перебування учасників освітнього процесу в закладах 

освіти, проведено обстеження інженерно-технічних комунікацій та приміщень 

закладів освіти громади щодо дотримання вимог пожежної та техногенної 

безпеки, а також стану готовності захисних споруд цивільного захисту, що 

перебувають на балансі закладів освіти. Для організації навчання в очному 

форматі велика увага приділялась зміцненню матеріально-технічної бази; 

ремонтам, облаштуванню найпростіших укриттів закладів освіти та 

використанню захисних споруд цивільного захисту, які перебувають на балансі 

інших суб’єктів господарювання, як укриття для учасників освітнього процесу. 

Усього в наявності 50 укриттів, із них 2 протирадіаційні та 48 

найпростіших. 

У 2024 році за кошти місцевого бюджету проведено: 

капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту 

Великочернятинської ЗОШ І-ІІІ ступенів (виконано ремонтні роботи за 

поточний рік на суму 1 млн. 318 тис. грн.); 

 

капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, освоєно у 2024 році 620 тис. 

грн; 

поточний ремонт покриття доріжок на території ЗОШ І-ІІІ ступенів № 8, 

на суму 200 тис. грн; 

ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла внаслідок 

збройної агресії рф, а саме на поточний ремонт ЗОШ І-ІІІ ступенів № 8, на суму 

98 тис. грн. 
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Також здійснено за рахунок коштів бюджету громади здійснено монтажні 

та пусконалагоджувальні роботи по приєднанню автоматичного вводу резервів 

у 9 закладах освіти на загальну суму 298 тис. грн.  

Розроблено робочий проєкт «Нове будівництво захисної споруди 

цивільного захисту протирадіаційного укриття на території ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№ 1 за адресою:  Хмельницька область, м. Старокостянтинів, вул. Острозького, 

40» (вартість ПКД та експертизи  становить 1млн. 478 тис. грн). 

Проведено: 

технічне обстеження та перезарядку 433 вогнегасників на суму 34тис. грн; 

перевірку технічного стану електроустановок, заземлювачів, 

автоматичних вимикачів ліній електропередач та виміру опору ізоляції 

електропроводок, кабелів в закладах освіти громади (на суму 49 тис. грн.); 

перевірку вентиляційних та димових каналів (на суму 22 тис. грн.); 

заміну вхідних дверей у закладі дошкільної освіти № 3 «Сонечко» (на 

суму 19 тис. грн.). 

Придбано: 

мультимедійне обладнання для оснащення 63 кабінетів (на суму 3 млн. 

175 тис. грн, з них 318 тис. грн. - кошти місцевого бюджету); 

обладнання для навчального кабінету «Захист України» (на суму 966 тис. 

грн, з них 97 тис. грн. - кошти місцевого бюджету); 

мультимедійне обладнання для оснащення навчальних кабінетів НУШ та 

підручники (на суму 4 млн. грн., з них 397 тис. грн. - кошти місцевого 

бюджету). 

Для своєчасного та якісного проходження осінньо-зимового періоду 2024-

2025 років в умовах дії воєнного стану 30 освітніх закладів забезпечені 

генераторами, з них 23 заклади - дизельними генераторами потужністю від 33 

до 55 кВт,  7 - малопотужними генераторами потужністю від 1,5 до 7,5 кВт.  

За кошти місцевого бюджету придбано: 

газовий котел для Веснянської ЗОШ І-ІІІ ступенів (на суму 38 тис. грн.); 

газовий котел для Пашковецького НВК (на суму 89 тис. грн.); 

вугілля, торфобрикети, пелети та деревину (на суму 1 млн. 806 тис. грн.); 

паливно-мастильні матеріали (на суму 3 млн. 184 тис. грн.). 

За рахунок коштів міжнародної громадської організації «Міжнародний 

шкільний проєкт» у сумі 3 млн. 250 тис. грн: 

проведено: 

поточний ремонт системи вентиляції та опалення в об'єкті фонду 

захисних споруд цивільного захисту ЗОШ І-ІІІ ступенів № 8 (на суму 206 тис. 

грн.);  
поточний ремонт санвузлів у ліцеї ім. М. С. Рудяка (на суму 397 тис. грн.); 
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поточний ремонт санвузлів, інженерних систем з влаштуванням 

сантехнічного обладнання у ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 (освоєно 223 тис. грн.);  

придбано: 

мультимедійне обладнання для оснащення 

навчальних кабінетів у ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (на 

суму 127 тис. грн.);  

мультимедійне 

обладнання та 

обладнання для 

оснащення 

ресурсної кімнати 

ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№ 3 (на суму 311 тис. грн.); 

мультимедійне обладнання та обладнання для оснащення ресурсної 

кімнати ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 (на суму 326 тис. грн.); 

обладнання для кабінету хімії та фізики ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6 (на суму 

355 тис. грн.);  

мультимедійне обладнання для оснащення навчальних кабінетів ЗОШ І-

ІІІ ст. № 8 (на суму 149 тис. грн.); 

обладнання для кабінету інформатики НВК «Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука (на 

суму 370 тис. грн.); 

дидактичний матеріал та мультимедійне обладнання для проведення 

занять та оснащення захисної споруди цивільного захисту (укриття)  закладу 

дошкільної освіти № 1 «Теремок» (на суму 354 тис. грн.); 

Продовжуються ремонтні роботи у ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 та № 7 (на суму 

408 тис. грн.) і будуть завершені у 2025 році. 

Для зміцнення матеріально-технічної бази у 2024 році було придбано 

медикаменти на суму 34 тис. грн; господарчі товари та будівельні матеріали – 

562 тис. грн; інвентар – 162 тис. грн; запасні автозапчастини, шини, 

акумулятори – 490 тис. грн. 
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У 2024 році було здійснено відшкодування на придбання шкільної форми 

дітям-сиротам на суму 181 тис. грн. та одноразова виплата дітям-сиротам до 

18 років на суму 31 тис. грн.     

Крім того, за 2024 рік  для закладів освіти громади надано безкоштовну 

допомогу благодійними організаціями, підприємцями, фізичними особами та 

батьками у вигляді матеріальних цінностей на суму  1 млн. 213 тис. грн. 

З метою зростання позитивного іміджу закладів освіти громади їх  

діяльність відображається в місцевих медіа, на офіційних сайтах закладів 

освіти  та управління освіти, а також в соціальних мережах.   

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ КУЛЬТУРИ 

Старокостянтинівська міська територіальна громада – це потужний 

культурний центр з установленими традиціями та багатою культурною 

спадщиною.  

Мережа закладів культури Старокостянтинівської міської територіальної 

громади нараховує 70 закладів, а саме: 

комунальний заклад культури «Центр культури імені Володимира Ножки» 

Старокостянтинівської міської ради, який має у своєму складі міський будинок 

культури, 15 сільських будинків культури, 17 сільських клубів,  що не мають 

статусу юридичної особи; 

комунальний заклад культури «Централізована бібліотечна система» 

Старокостянтинівської міської ради об’єднує 30 публічних бібліотек міської 

територіальної громади: Старокостянтинівська центральна публічна 

бібліотека, Старокостянтинівська бібліотека для дітей, 3 міських бібліотеки–

філії, 25 сільських бібліотек–філій;  

3 – комунальні освітні заклади в галузі культури мистецькі школи: 

«Художня школа», «Музична школа імені Миколи Кондратюка», 

«Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-

прикладного мистецтва» Старокостянтинівської міської ради; 

комунальний заклад культури «Старокостянтинівський муніципальний 

духовий оркестр» Старокостянтинівської міської ради; 

2 музейні заклади: комунальний заклад культури «Історико-культурний 

центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради, 

комунальний заклад культури «Старокостянтинівський історико-краєзнавчий 

музей» Старокостянтинівської міської ради. 

У 2024 році на реалізацію основних завдань галузі культури надійшло 37 

млн. 773 тис. грн. 
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Окрім того на реалізацію Програми «Інші заходи в галузі культури і 

мистецтва» на проведення культурно-мистецьких заходів виділено 211 тис.грн.  

Протягом 2024 року для покращення матеріально-технічної бази установ 

культури Старокостянтинівської міської територіальної громади придбано 

господарчі, канцелярські товари, будівельні матеріали, електрообладнання, 

музичні інструменти та комплектуючі до них, меблі, літературу, настільні ігри, 

вогнегасники на суму 176 тис. грн. 

Здійснено ремонтні роботи  на суму 170 тис. грн. 

З метою залучення додаткових джерел фінансування діяльності закладів 

культури громади протягом року установами надано платних послуг на суму 

266 тис. грн. 

Закладами культури організовано та проведено 3310 різних за формою та 

тематикою культурно-дозвіллєвих заходів.    

 

Від початку повномасштабного російського вторгнення заклади культури  

не припиняли своєї роботи, а змінили її формат відповідно до умов, які диктує 

реальність. Одним із пріоритетних 

напрямків роботи стали благодійні 

культурно-мистецькі заходи на підтримку 

Збройних Сил України. Під час благодійних 

заходів у 2024 році зібрано 616 тис. грн.  

Примножують і збагачують культуру 

міської територіальної громади творчі 

колективи: муніципальний фольклорний ансамбль імені Володимира Ножки, 

муніципальний духовий оркестр, чотири аматорських колективи, які носять 
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звання «Народний», учнівський хор музичної школи імені Миколи Кондратюка 

має звання «зразковий». 

При клубних закладах культури діють 117 аматорських клубних 

формувань, в яких займається 1046 учасників. 

Творчі колективи, окремі виконавці закладів культури успішно 

представляли Старокостянтинівщину на обласних, Всеукраїнських конкурсах, 

оглядах, фестивалях: 

жіночий вокальний ансамбль 

«Оксамит» (керівник Інеса Ножка) в 

обласному огляді-конкурсі вокальних 

колективів «Наш Подільський пісенний 

краю» (І місце з відзнакою); 

 

народний аматорський хор «Доброслав»;  муніципальний фольклорний 

ансамбль імені Володимира Ножки; соліст рок-гурту «Сова» - Сергій Олійник, 

читець Валентина Володкевич (Бутовецький сільський будинок культури) 

переможці у другому турі обласного фестивалю-огляду «Шевченко 4.5.0.»; 

Сергій Олійник, директор Пашковецького сільського будинку культури   в 

обласному  відкритому благодійному фестивалі-конкурсі авторської пісні 

«СЛАВЕНЬ» (перше місце); 

Центр культури імені Володимира Ножки в обласному конкурсі «На 

кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, групу та блог (у соціальній мережі) 

клубного закладу (ІІ місце); 

Великочернятинський сільський будинок культури (директор Галина 

РИМАР)  в обласному огляді-конкурсі народних звичаїв та обрядів «Стелися 

барвінку» з обрядом «Хрестини»; 

народний аматорський хор 

«Доброслав» у VIII Міжнародному 

фестивалі-конкурсі народного хорового 

співу імені Віталія Іжевського «Над Собом 

пісня дзвінко лине» місто Іллінці 

Вінницької області (Гран-прі фестивалю). 

В бібліотечних закладах 

Старокостянтинівської міської територіальної громади проведено 1507 

соціокультурних заходів, які відвідали 24884 відвідувачів. 
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Станом на 01 січня 2025 року, послугами бібліотек централізованої 

бібліотечної системи скористались 24112 користувачів, відвідування становить 

180266, книговидача 459616 примірників документів. 

Протягом року до бібліотек централізованої бібліотечної системи 

надійшло 1725 примірників видань на суму 280 тис. грн.  

Комп’ютеризовано 20 бібліотек, в тому числі 16 сільських. 

В березні 2024 року в Старокостянтинівській бібліотеці для дітей відкрито 

сучасний, багатофункціональний дитячий простір, основна мета діяльності 

якого полягає в організації роботи з дітьми, які мають змогу почитати, 

позайматися в творчій майстерні та провести свій вільний час на ігровому 

майданчику. Дитячий простір створено за підтримки Верховного комісара 

ООН у справах біженців, благодійної організації «Благодійний фонд 

«РОКАДА». У дитячому просторі проводиться багато різноманітних, цікавих 

та корисних заходів для дітей. 

Уже 

традиційно, в 

період з 30 травня 

по 01 червня, 

пройшов 

Всеукраїнський 

фестиваль дитячої 

книги «Сорока - Білобока», де діти та дорослі мали змогу поспілкуватися з 

відомими українськими дитячими письменниками: Мариною Павленко, 

Тетяною Безушко, Марусею  Щербиною, Оксаною Весною, Марією Солтис-

Смирновою.  

З метою популяризації українських творів 

для дітей, у пам’ять про земляка-літератора 

Миколу Захаровича Клеца та до дня його 

народження (9 серпня) започатковано щорічну 

Всеукраїнську літературну премію імені 

Миколи Клеца. 

З метою 

залучення коштів 

для реалізації 

проєктів у сфері 

розвитку культури 

та формування 

позитивного 
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інвестиційного іміджу Старокостянтинівської міської територіальної громади 

у 2024 році брали участь та стали переможцями: 

в інноваційній програмі для підлітків та молоді програми UPSHIFT, яку в 

Хмельницькій області реалізує ГО «Заходи», за підтримки ЮНІСЕФ та Уряду 

Японії. Залучено до бібліотек загалом товарів та послуг на суму близько 216 

тис. грн; 

в проєктах ГО «Екодія-центр», благодійного фонду Дениса Парамонова 

«100 книг для 100 бібліотек України», було придбано  ноутбук та літературу на 

суму 30 тис. грн.  

Основними завданнями мистецьких навчальних закладів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади є естетичне виховання 

дітей, створення умов для їх творчого, інтелектуального і духовного розвитку. 

Контингент мистецьких навчальних закладів у Старокостянтинівській 

міській територіальній громаді складає 541 учень (мистецька школа «Художня 

школа» - 259 учнів, мистецька школа «Музична школа імені Миколи 

Кондратюка» - 234 учнів,  мистецька школа «Самчиківська художня школа 

традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва» - 48 учнів). 

296 учнів мистецьких шкіл користуються пільгами в оплаті за навчання. 

Звільнено від оплати за навчання на 100% - 265 учнів, на 50% - 31 учень. 

У мистецькій школі «Музична школа імені Миколи Кондратюка» 

функціонує 4 відділи: теоретичний, фортепіанний, народний, оркестровий. 

Учні музичної школи  відвідують не лише індивідуальні заняття з таких 

фахових дисциплін, як фортепіано, баян, акордеон, скрипка, гітара, бандура, 

духові та ударні інструменти, сольний спів. 

Хор учнів старших класів музичної школи «Музичні барви» в 2024 році 

підтвердив звання «зразковий». 
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Вихованці мистецьких навчальних закладів активно брали участь у 

Міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсах та здобули  нагороди. 

Цьогоріч вихованцями та викладачами комунального освітнього закладу 

у галузі культури мистецької школи «Художня школа» за підтримки 

Українського культурного фонду був реалізований мистецький проєкт «Слава 

Героям!». У рамках мистецької ініціативи було створено 44 портрети 

військових-захисників. Після закриття виставки у Старокостянтинові портрети 

полеглих захисників-старокостянтинівців демонстрували як мобільну 

виставку у приміщенні Хмельницької обласної ради та громадах області.  

  

Проведено четвертий щорічний конкурс дитячих малюнків «Зимова 

листівка Княжого міста 2024» з традиційною тематикою: історичні пам’ятки 

та пейзажі Старокостянтинівської міської територіальної громади, день 

Святого Миколая, новорічні та різдвяні свята. 

  

У період різдвяно-новорічних свят на території замку князів Острозьких 

було розташовано казкове містечко і Резиденцію Святого Миколая, які стали  

потужним зимовим туристичним магнітом Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. 
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Також одним із основних туристичних продуктів, який представляє 

Старокостянтинівську міську територіальну громаду, є декоративний розпис      

с. Самчики, який наказом Міністерства культури України від 04 липня 2019 

року № 510 включений до Національного переліку елементів нематеріальної 

культурної спадщини України. У рамках Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я «Ти як?», у 

мистецькій школі 

«Самчиківська художня школа 

традиційного народного 

декоративно-прикладного 

мистецтва» викладачі 

унікального самчиківського 

розпису Віктор Раковський та 

Сергій Касьянов провели 

майстер-клас для батьків та 

дітей ВПО.  

Протягом минулого року здійснювалися заходи спрямовані на збереження 

історико-культурної спадщини Старокостянтинівської громади на території 

якої обліковано 241 об’єкт, а саме: 

5 – пам’яток національного значення за видом «архітектура»; 

21 – пам’ятка місцевого значення за видом «археологія»; 

19 – щойно виявлених об’єктів культурної спадщини за видом 

«археологія»; 

51 – пам’ятка місцевого значення за видом «історія»; 

26 – щойно виявлених об’єктів культурної спадщини за видом «історія»; 

23 – щойно виявлених об’єктів культурної спадщини за видом 

«архітектура та містобудування»; 

96 – об’єктів культурної спадщини, які не перебувають на державному 

обліку.  

Проведено періодичний та постійний моніторинг 105 пам’яток та щойно 

виявлених об’єктів культурної спадщини Старокостянтинівської міської 

територіальної громади.   
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Протягом року комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове 

підприємство» та комунальним підприємством комбінатом комунальних 

підприємств Старокостянтинівської міської ради проводилося впорядкування 

та благоустрій об’єктів культурної спадщини, які розташовані на території 

громади, на суму 660 тис. грн. 

Виготовлено облікову документацію на 4 щойно виявлені об’єкти 

культурної спадщини за видом «архітектура» на суму 36 тис. грн. 

Розроблено та затверджено Програму збереження об’єктів культурної 

спадщини Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2028 року 

на реалізацію якої передбачається 2 млн. грн. 

 

На території Старокостянтинівської 

міської територіальної громади 

функціонують 2 музейних заклади та 8 

громадських музеїв (4 – в закладах освіти, 

2 – в сільських будинках культури, 2 – в 42 

гарнізонному будинку офіцерів).  

Комунальним закладом культури 

«Історико-культурний центр-музей «Старий 

Костянтинів» Старокостянтинівської міської 

ради надано платних послуг на суму 97 тис. грн 

та залучено благодійних коштів на суму 146 тис. 

грн. Протягом 2024 року заклад відвідали 3115 

туристів, з яких – 975 пільговиків, 1123 – за 

повною оплатою квитка та 1017 відвідувачів за 

соціальною пільгою квитка. 

Відповідно до встановлених сучасних 

туристичних навігацій MoreInfo, які 

розташовані біля 5 об’єктів культурної 

спадщини, а саме: Комплексу будівель та 

споруд Замку; Комплексу споруд 

оборонної башти; Костелу капуцинів з 

келіями; Заїжджого двору; Меморіального 

комплексу протягом 2024 року  здійснено 

1 954 сканування QR-кодів. 

 Найпопулярнішим за статистикою сканувань навігаційних табличок 

MoreInfo є Костел  - 980 одиниць, з яких 20,4 % іноземці. Наступними за 
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кількістю сканувань є: Меморіальний комплекс – 340 (13,6% іноземці), 

Комплекс споруд оборонної  башти  - 271 (16,7% іноземці), Замок – 224 (19,5% 

іноземці). 

На території Старокостянтинівської 

міської територіальної громади 

функціонують 51 релігійна громада, які 

представляють 10 релігійних конфесій, 2 

об’єднання національних меншин, для 

яких створені сприятливі умови для їх 

функціонування. 

У Старокостянтинівській міської 

територіальній громаді відбулися заходи, у 

яких брали участь релігійні організації. Це 

є підтвердженням постійної співпраці між 

органами місцевого самоврядування та 

релігійними громадами 

Старокостянтинівської міської 

територіальної громади.  

 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ  МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ 

Проведення заходів у галузі молодіжної політики та національно- 

патріотичного виховання в Старокостянтинівській міській територіальній 

громаді здійснюється в рамках реалізації програми «Молодь 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» та 

програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 – 2026 роки.  

Протягом звітного періоду забезпечено діяльність координаційних рад з 

питань молодіжної політики та національно-патріотичного виховання, що 

створені при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради. 

Проведено 13 заходів, серед яких: патріотичний забіг «Шаную воїнів, 

біжу за Героїв»; громадська екологічна толока «Операція чиста річка»; 

меморіальний захід «Янголи спорту»; Старокостянтинівський веломарафон-

2024; турнір з футболу пам'яті Олександра Мандибури; змагання з волейболу 

пам’яті Івана Беззуба; змагання з волейболу до Дня ЗСУ. 
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Під час відзначення державних свят систематично проводилася робота 

щодо вшанування та поширення інформації про героїчні вчинки українських 

воїнів учасників російсько-української війни, волонтерів та громадян, які 

зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України. 



71 
 

 

Інформація про проведену  роботу висвітлювалась на сторінці «Молодь та 

спорт Старокостянтинова» соціальної мережі «Фейсбук».  

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

В Старокостянтинівській міській територіальній громаді створена 

спортивна база, а саме: 2 стадіони, 9 майданчиків з гімнастичним 

обладнанням, 3 футбольних поля, 57 спортивних майданчиків, 5 майданчики 

зі штучним покриттям, 3 тренажерних зали, 19 спортивних залів, 5 

майданчиків  з тренажерним обладнанням, 6 тирів. Успішно працює дитячо-

юнацька спортивна школа.  

Чемпіонами та призерами обласних змагань ставали спортсмени в таких 

видах спорту: легка атлетика, волейбол, футбол, шахи, баскетбол, бокс.  

Тарасюк Віталій зарахований у резерв збірної команди України з легкої 

атлетики. Оласюк Василина зарахована у резерв збірної команди України з 

боксу. 

Переможцями та призерами чемпіонатів України та Всеукраїнських 

змагань ставали спортсмени з легкої атлетики, тхеквондо, боксу, козацького 

двобою, волейболу. 

На виконання Комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту 

на 2022 - 2026 роки в 2024 році виділено та профінансовано 277 тис. грн на 

розвиток олімпійських видів спорту та 30 тис. грн. на розвиток неолімпійських 

видів спорту, передбачених бюджетом Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. 

За кошти, які виділялись із бюджету громади, відділом молоді та спорту 

проведено 16 міських спортивно-масових заходи. Збірна команда 

Старокостянтинівської територіальної громади взяла участь у 28 змаганнях 

обласного рівня та 9 Всеукраїнського рівня. Проведено  навчально-тренувальні 

збори для підготовки до офіційних змагань. В заходах взяли участь 1344 

учасники.  

В Старокостянтинівській міській територіальній громаді створені та 

функціонують 12 громадських організацій спортивного напрямку, 2 федерації 

зі спорту, відділення Хмельницької спортивної школи з рукопашного бою 

«Самсон право». Вихованці «Самсон Права» гідно захищають честь нашої 

громади на Всеукраїнському та Міжнародному рівні. Спортсмени ставали 

призерами та чемпіонами Європейських та Світових чемпіонатів з козацького 

двобою.  
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

Управління соціального захисту населення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради забезпечує ефективну реалізацію 

соціальної політики в Старокостянтинівській територіальній громаді. 

З метою соціального захисту працюючих осіб проводилася робота щодо 

підвищення рівня зайнятості населення та здійснення відповідно до 

законодавства заходів з охорони праці. 

Відповідними рішеннями Старокостянтинівської міської ради у 2024 

році було затверджено Програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища в Старокостянтинівській територіальній громаді до 

2028 року, Програму організації громадських робіт на території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки та 

Програму зайнятості населення Старокостянтинівської міської територіальної 

громади до 2026 року.  

Відповідно до розпоряджень міського голови створено та працюють 

Робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості 

населення та Рада з питань безпечної життєдіяльності населення при 

виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради. 

Протягом 2024 року проведено 6  засідань робочої групи з питань 

легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення на яких заслухано 

71 суб’єкт. В результаті проведеної роботи зареєстровано 52 суб’єкти 

підприємницької діяльності. 

Управлінням соціального захисту населення постійно проводиться 

моніторинг стану укладення колективних договорів на підприємствах, 
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установах та організаціях міської територіальної громади. Протягом 2024 року 

зареєстровано 21 колективний договір, внесено змін та доповнень до 9 

колективних договорів. 

З метою реалізації державної політики щодо соціального захисту 

працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці за 2024 рік 

проведено обстеження стану умов праці, гігієни праці, атестації робочих місць 

на 8 підприємствах різних форм власності та господарювання. Всього у 2024 

році атестовано 62 робочих місця. 

Протягом звітного періоду управлінням соціального захисту населення 

забезпечено призначення та виплата населенню територіальної громади 

державних соціальних допомог, компенсацій, пільг.  

 

 

Зокрема, 3472 жителі громади отримали різних видів держаних соціальних 

допомог на загальну суму 104 млн. 196 тис. грн. 

Допомога: Кількість: Сума (грн) 

допомога сім’ям з дітьми 1156 45 995 726  

тимчасова допомога дітям, батьки яких 

ухиляються від сплати аліментів 
23 856 332  

допомога на дітей, які виховуються в багатодітних 

сім’ях 
324 9 832 200  

допомога на дітей, які виховуються в прийомних 

сім’ях 
5 698 023  
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державна соціальна допомога малозабезпеченим 

сім’ям 
197 16 233 801 

допомога на догляд за особою з інвалідністю 1-2 

групи внаслідок  психічного розладу 
120 5 058 043  

державної соціальної допомоги особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю 
887 32 758 941  

державна соціальна допомога  особам, які не 

мають права на пенсію та особам з інвалідністю 
227 6 634 245  

державна соціальна допомога особам, які досягли 

80- річного віку  
146 1 790 578  

тимчасова державна соціальна допомога особам, 

які досягли пенсійного віку, але не набули права 

на пенсійну виплату 

4 1 306 641  

відшкодування вартості послуги з догляду за 

дитиною до трьох років «муніципальна няня» 
5 400 608  

одноразова допомога для проходження зимового 

періоду 2024/2025 р.» Тепла зима» 
321 4 407 000  

одноразова  допомога жінкам, яким присвоєне 

почесне звання «Мати героїня» 
1 30 280  

компенсація фізичним особам, які надають 

соціальні послуги  з догляду на непрофесійній 

основі 

56 1 548 684 

На обліку перебувало 3679 внутрішньо переміщених осіб. 540 сімей 

отримували допомогу на проживання. 

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за 2024 рік із державного 

бюджету виплачено компенсацій і пільг 760 тис. грн. 

Відповідно до постанови КМУ від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

здійснення реабілітації дітей з інвалідністю» у 2024 році 25 дітей з 

інвалідністю отримали реабілітаційні послуги на суму 535 тис. грн. 

У 2024 році встановлено статус: 

особи з інвалідністю внаслідок війни 31 особі та видано посвідчення 

відповідного зразка; 

члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України 118 
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особам та видано відповідні посвідчення. 

Видано 28 довідок для неповнолітніх дітей загиблих Захисників України. 

 

За 

рахунок коштів бюджету громади було здійснено компенсацію пільг за 

перевезення окремих категорій громадян. Загалом профінансовано 5 млн. 886 

тис. грн. 

На виконання Програми соціального захисту населення на 2022 - 2026 

роки у 2024 році із бюджету громади було виплачено різних видів соціальних 

допомог на суму 6 млн. 493 тис. грн. 

Допомога: Кількість: Сума (грн.) 

одноразова матеріальна допомога на лікування 904 4 763 800  

допомога на поховання окремих категорій  49 196 000  

допомога на поховання почесних громадян міста  2 80 000  
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одноразова матеріальна допомога на лікування 

дітей, хворих на цукровий діабет  
13 65 000  

допомога на придбання засобів гігієни 

важкохворим  
10 30 000  

відшкодування за спожиті житлово - комунальні 

послуги для сімей загиблих учасників бойових дій 

АТО та учасників масових протестів під час 

Революції Гідності  

11 24 585,16   

видатки на проведення заходів соціального 

спрямування  
688 1 235 500  

пільги ветеранам ВВВ за відвідування лазні  42 40 970  

відшкодування абонентської плати за телефон 

інвалідам І групи по зору  
2 4 853,46  

одноразова допомога особам, які звільнилися з 

місць позбавлення волі  
4 4 000  

забезпечення проведення заходів до пам’ятних дат 

та подій соціального спрямування  
12 заходів 42 410  

поштові витрати   5 768,45  

 

Окрім того, за звітний період спеціалістами управління опрацьовано 

звернення жителів громади та прийнято 484 рішення про надання відповідних 

соціальних послуг за рахунок фінансування із бюджету громади. 

Протягом 2024 року твердим паливом (дровами) забезпечено 61 сім’ю, яка 

потребувала особливої соціальної уваги та підтримки. 

На виконання Комплексної програми соціального захисту та підтримки 

Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України, постраждалих учасників 

Революції Гідності, які брали участь у захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету, вшанування пам'яті загиблих на 2024 - 2028 роки у 

2024 році із бюджету громади профінансовано 2 млн. 731 тис. грн. 
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У серпні 2024 року управлінням соціального захисту населення 

виплачено грошову компенсацію за належне для отримання жиле приміщення, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року 

№ 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів 

їх сімей» для 3 осіб з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи. Загальна сума 

компенсації 7 млн. 281 тис. грн. 

Управлінням соціального захисту населення забезпечено реалізацію у 

громаді та надання жителям відповідної соціальної підтримки. 

Спеціалістами управління здійснювався прийом документів на отримання 

одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» та призначення 

грошової компенсації її вартості. Видано 66 «пакунків малюка»,  призначено 

грошової компенсації 205 особам. 

Здійснено заходи щодо соціального захисту багатодітних сімей та сімей з 

дітьми, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов 

для їх виховання. У 2024 році, в рамках реалізації міської Програми підтримки 

сімей на період до 2025 року, із бюджету громади було виділено 100 тис. грн. 

Окрім того, за окремими статтями видатків, надавалися пільги для дітей 

із багатодітних сімей. Загалом, станом на 31 грудня 2024 року, на обліку 

перебувало 613 багатодітних сімей, в яких виховувалось 2079 дітей. 

Кількість дітей  Кількість сімей 

3 471 

4 89 

5 34 

6 9 

7 5 

8 1 

9 2 

11 1 

14 1 

100 дітей з багатодітних сімей безкоштовно навчаються в комунальних 

освітніх закладах у галузі культури мистецьких школах.  

299 дітей, вказаної категорії, відвідують заклади позашкільної освіти 

громади.  

Відповідно до чинного законодавства діти з багатодітних сімей 

забезпечуються безкоштовним проїздом у міському та приміському 

автотранспорті за рахунок коштів бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. Станом на 31 грудня 2024 року на компенсацію 

пільгового проїзду дітей нараховано 1 млн. 141 тис. грн.  

Забезпечено супровід сімей загиблих Захисників та Захисниць України та 
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зниклих безвісти внаслідок військових дій російської федерації. На кінець 

2024 року на обліку перебувало 86 дітей, один із батьків, яких загинув (55 сім'ї) 

та 56 дітей, один із батьків, яких зник безвісти (39 сімей).  

Здійснено координацію роботи з питань організації та проведення 

оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій Старокостянтинівської 

міської територіальної громади. Загалом за рахунок коштів бюджетів різних 

рівнів оздоровлено 95 дітей із числа пільгових категорій.  

За кошти самоврядування Куявсько - Поморського воєводства республіки 

Польща 4 дитини, батьки яких загинули під час захисту Батьківщини, взяли 

участь в освітньо - туристичнійї поїздці. 

За сприяння Благодійного фонду  «Карітас» 55 дітей відпочили в селі 

Микуличин, Яремчанської міської громади. 

 

Надання соціальних послуг жителям громади 

Одним із пріоритетних напрямків роботи залишається забезпечення 

жителів громади соціальними послугами. Відповідно до Закону України «Про 

соціальні послуги» у громаді надають соціальні послуги чотири профільні 

центри на забезпечення яких із місцевого бюджету у 2024 році виділено 28 

млн. грн. 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» 

Старокостянтинівської міської ради 

Найбільша кількість послуг надається Комунальним закладом «Центр 

надання соціальних послуг» Старокостянтинівської міської ради, на 

функціонування якого із бюджету громади у 2024 році спрямовано 21 млн. 361 

тис. грн. 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» 

Старокостянтинівської міської ради об’єднує в собі шість відділень: відділення 

соціальної допомоги вдома; відділення комплексної соціальної допомоги; 

відділення натуральної допомоги; відділення соціальної роботи; відділення 

стаціонарного догляду та тимчасового перебування №1 с. Губча; відділення 

надання соціальних послуг Захисникам та Захисницям України і членам їх 

сімей. Нове відділення - відділення надання соціальних послуг Захисникам та 

Захисницям України і членам їх сімей було створено рішенням 

Старокостянтинівської міської ради 28 червня 2024 року. 

Протягом звітного періоду соціальною послугою догляд вдома 

забезпечено 919 жителів громади. Надано 302 тисячі 936 послуг. Платними 

соціальними послугами догляду вдома скористалися 179 осіб, від яких 

надійшло 273 тис. грн. 
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1621 особа отримувала соціальну послугу натуральної допомоги, а це 

прання, пошив та ремонт одягу, ремонт помешкань, ремонт взуття, послуги 

перукаря, послуги з комплексного обслуговування будівель. Від надання 

платних заходів надійшло  8 тис. грн.  

Протягом звітного періоду прокатом реабілітаційного обладнання 

охоплено 76 осіб. 

У відділенні стаціонарного догляду та тимчасового перебування №1 

с.Губча за поточний період послуги надавалися для 38 осіб. Усі клієнти 

забезпечені відповідно до встановлених норм житлом, одягом, постільною 

білизною, раціональним харчуванням та цілодобовим доглядом. Платними 

заходами, що отримують клієнти у відділенні скористалися  2 особи, від яких 

надійшло 41 тис. 147 грн. 

Відділення соціальної роботи спрямовувало свою діяльність на підтримку 

та супровід сімей, які перебувають у складних життєвих ситуаціях. Протягом 

року послуги надавалися для 365 сімей, у яких виховується 547 дітей. Під 

соціальним супроводом перебувала 31 сім’я, в яких виховується 71 дитина. 

Також, працівники відділення здійснювали соціальне супроводження 6 

прийомних сімей та 12 опікунських сімей. 
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Соціальною послугою консультування та натуральна допомога охоплено 

106 родин з числа внутрішньо переміщених осіб, в яких виховується 189 дітей.  

Відділенням були надані соціальні послуги інформування та соціальної 

профілактики 26 особам, які засуджені до покарань, не пов’язаних із 

позбавленням волі. 

Здійснено перевірку 195 сімей та складені акти перевірки цільового 

використання коштів сім’ями, які отримують державну соціальну допомогу 

при народжені дитини. 

Протягом звітного періоду у відділенні надання соціальних послуг 

Захисникам та Захисницям України і членам їх сімей психологом надано 

послугу консультування для 10 сімей, фахівцем із супроводу ветеранів та 

демобілізованих осіб  охоплено  7 сімей. 

Комунальний заклад співпрацював у поточному році з Благодійним 

фондом сприяння розвитку охорони здоров’я «Підтримка», «Карітас-Спес 

Старокостянтинів», Міжнародним благодійним фондом «Руки друзів», 

Благодійними фондами «Натхнення»,  «Серцем і руками», «Робимо разом», БФ 

«Милосердя та здоров’я», громадською організацією «Центр реабілітації та 

відновлення». 

Протягом звітного періоду проводилась співпраця в рамках проєкту «Курс на 

Незалежність 2.0» між Комунальним закладом та переможцями гранту, 

організованого агропромхолдингом «Астарта-Київ». В рамках співпраці 

отримано благодійну допомогу для вирішення гуманітарних та соціальних 
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проблем громади, зокрема продукти харчування для потребуючих осіб на 

загальну суму 216 тис. 267 грн. 
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Старокостянтинівський міський Кризовий центр 

Актуальним залишається реалізація державної політики у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству, надання соціальних послуг 

спрямованих на захист прав та інтересів осіб, які постраждали від такого 

насильства. 

 

Кризова кімната при Старокостянтинівському міському Кризовому центрі 
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Служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі 

 

Функціонування Старокостянтинівського міського Кризового центру 

здійснюється за рахунок бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. Зокрема, 2024 році на утримання Центру було 

виділено 1 млн. 588 тис. грн.  

При Старокостянтинівському міському Кризовому центрі функціонує 3 

структурних підрозділи: мобільна бригада соціально-психологічної допомоги 

для постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі, «кризова кімната» та, з лютого 2024 року, функціонує спеціалізована 

служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. 

За фінансової підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні 

в рамках реалізації проєкту «Міста і громади вільні від домашнього 

насильства» у 2024 році було покращено технічні та побутові умови Кризового 

центру (забезпечено меблями, оргтехнікою, встановлення тривожної кнопки 

виклику), у Сахновецькому старостинському окрузі створено службу 

первинного соцiально-психологiчного консультування. На вказаний напрямок 

було освоєно 693 тис. грн міжнародної допомоги. 

В грудні 2024 року Кризовим центром здійснено закупівлю легкового 

спеціалізованого автомобіля для мобільної бригади соціально-психологічної 
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допомоги за кошти державної субвенції на створення мережі спеціалізованих 

сервісів. Із державного бюджету виділено 1млн. 996 тис. грн. 

 

 

В березні 2024 року Кризовий центр отримав благодійну допомогу у 

вигляді 15 продуктових наборів для постраждалих від домашнього насильства, 

що проживали у «кризовій кімнаті», від Фонду ООН у галузі народонаселення 

в Україні. 
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За 2024 рік до Кризового центру від суб’єктів взаємодії, що здійснюють заходи 

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за 

ознакою статі надійшло 267 повідомлень про факти вчинення домашнього 

насильства. 

Фахівцями Кризового центру протягом звітного періоду було надано  952 

соціальних послуг.  
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Кількість наданих послуг за 2024 рік 

 

Проведено 40  інформаційно-просвітницьких заходів, якими охоплено 

2056 осіб.  

Фахівці Кризового центру проводять навчальний курс по підготовці 

психологів для реалізації програми для кривдників в рамках проєкту 

«Впровадження програми для кривдників, як частина роботи з домашнім 

насильством, з метою посилення захисту жінок та дівчат». 

Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю 

Старокостянтинівської міської ради 

Особливу увагу та підтримку спрямовано на надання соціальних послуг 

для дітей з інвалідністю. У вказаному напрямку забезпечує свою діяльність 

Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської 

міської ради.  

За звітний період у Центрі реалізовано низку важливих заходів, 

спрямованих на покращення умов для дітей, підвищення якості 
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реабілітаційних послуг та забезпечення рівного доступу до освіти та 

соціальної інтеграції. 

Протягом року реабілітацію пройшли – 58 дітей з різними нозоологіями, 

із них 24 дитини денного догляду та 34 дитини соціального патронажу. 

Організовано та проведено групові та індивідуальні заняття із розвитку 

моторики, мовлення та соціальних навичок. Проведені культурно-соціальні 

заходи для адаптації дітей в суспільстві(екскурсії, свята, майстер-класи). 

Організовано та проведено низку навчальних заходів для батьків – лекції, 

бесіди, тренінги. 

Поліпшено матеріально-технічну базу. Закуплено цифрове піаніно та 

масажний стіл. 

Службою соціального патронажу проводиться обстеження житлово-

побутових умов проживання вихованців.  

Послуги надаються за рахунок коштів міського бюджету. 

У 2024 році на діяльність Центру виділено 3 млн. 966 тис. грн. 
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Регіональний Центр раннього розвитку Старокостянтинівської 

міської ради 

Регіональний Центр раннього розвитку дитини здійснює просвіту 

молодих сімей, що мають дітей раннього та дошкільного віку, виконуючи 

Міську програму підтримки сімей до 2025 року, готує молодь до подружнього 

життя у відповідності до законодавства України про шлюб і сім'ю. 

В структурних підрозділах Центру: «Школі найкращої дитини», «Школі 

професійного батьківства», «Заочній школі» та «Школа ранньої 

обдарованості» протягом 2024 року отримували послуги 88 молодих сімей з 

дітьми раннього віку; 40 молодят, які подавали заяви до 

Старокостянтинівського відділу державної реєстрації актів цивільного стану; 

20 учнів Старокостянтинівського аграрно-промислового ліцею та 26 дітей 

дошкільного віку, які відвідували студію художньої творчості «Веселка» та 

спортивно-хореографічну студію «Перші кроки».  

Протягом звітного періоду спеціалістами Центру було проведено 1470 

психолого-педагогічних, медичних та інформаційних послуг, здійснювались 

заходи по формуванню усвідомленого батьківства, створенню гармонійних 

сімейних стосунків, підготовці до сімейного життя. 

Для сімей Центру проводились практичні та лекційні заняття, 

індивідуальні та групові консультації, тестування, семінари-тренінги, клуби 

спілкування, майстер-класи, святкові заходи до визначних дат. 
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На сторінки Регіонального Центру раннього розвитку дитини в 

соціальних мережах систематично подається інформація про роботу всіх  

підрозділів Центру, просвітницькі та навчально-розвивальні матеріали для 

молодих сімей, які мають дітей раннього віку.  

У 2024 році на утримання Регіонального Центру раннього розвитку 

дитини з місцевого бюджету було виділено 1 млн. 087 тис. грн. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ЗАХИСТУ ПРАВ ДІТЕЙ 

У звітному періоді на обліку служби у справах дітей виконавчого комітету 

міської ради перебувало 99 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування (з них – 23 дитини-сироти та 76 дітей, позбавлених батьківського 

піклування). Протягом 2024 року 18 дітей поставлено на первинний облік, 15 

дітям надано статус дітей, позбавлених батьківського піклування, 3 дітям 

надано статус дітей-сиріт. 

79 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувало 

під опікою та піклуванням громадян, 6 дітей - в інших формах сімейного 

виховання, 14 дітей – у закладах освіти та охорони здоров’я. 

На території Старокостянтинівської міської територіальної громади у 

2024 році функціонувало 6 прийомних сімей. 

У звітному періоді на обліку служби у справах дітей виконавчого комітету 

міської ради перебувало 19 дітей з 7 сімей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах. 

У 2024 році проведено 31 засідання комісії з питань захисту прав дитини 

виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто 318 питань щодо 

захисту соціальних та майнових прав дітей. 

Службою у справах дітей виконавчого комітету міської ради здійснювався 

контроль за умовами виховання, проживання і утримання дітей, що 

перебувають під опікою та піклуванням громадян, прийомних дітей та дітей, 

які перебувають у складних життєвих обставинах. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА МЕДИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Галузь охорони здоров'я є однією із пріоритетних. В 2024 році з місцевого 

бюджету для закладів охорони здоров’я було виділено 27 млн 970 тис. грн., з 

них 4 млн. 301 тис. грн для комунального некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівський  центр  первинної медико-санітарної допомоги»  та 

23 млн. 669 тис. грн. для комунального некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня». 

На придбання медикаментів та виробів медичного призначення було 

виділено 3 млн. 750 тис. грн, а саме: 466 тис. грн. для комунального 

некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» та 3 млн. 284 тис. грн для комунального 

некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня». 
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Для комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» на відшкодування коштів на 

лікарські засоби для забезпечення пільгових категорій населення було 

виділено 1 млн. 398 тис. грн, що на 44% більше, ніж в 2023 році; на 

відшкодування витрат, пов’язаних із довозом хворих, які потребують 

процедури гемодіалізу, було виділено 157 тис. грн; на закупівлю туберкуліну 

було виділено 162 тис. грн. 

Для комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська 

багатопрофільна лікарня» було виділено 623 тис. грн. на придбання продуктів 

харчування. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв у минулому році було 

виділено 15 млн. 178 тис. грн, а саме: 1 млн. 962 тис. грн на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв для комунального некомерційного 

підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» та 13 млн. 216 тис. грн на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв для комунального некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня». 

На оновлення матеріально-технічної бази, будівництво, реконструкцію, 

капітальний ремонт було виділено 6 млн. 703 тис. грн, в т.ч.: 

для комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» на підключення газових мереж 

-  157 тис. грн; 

для комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська 

багатопрофільна лікарня» - 6 млн. 546 тис. грн: 

на капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту 

«Протирадіаційне укриття», що розташоване в будівлі терапевтичного корпусу, 

на виготовлення проєктно-кошторисної документації для реконструкції 

приміщень терапевтичного корпусу під реабілітаційне відділення, дитячого 

відділення та господарських приміщень – 4 млн. 322 тис. грн.; 

на придбання медичного обладнання – 2 млн. 225 тис. грн. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

З метою попередження виникнення та ліквідації надзвичайних ситуацій 

та їх наслідків у 2024 році проведено 4 чергових та 19 позачергових засідань 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Протягом 2024 року на території Старокостянтинівської міської територіальної 

громади зафіксовано два випадки надзвичайних ситуацій. Також сталася одна 
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надзвичайна ситуація природного характеру місцевого рівня, для її ліквідації з 

місцевого матеріального резерву було виділено 1110 л пально-мастильних 

матеріалів комунальному підприємству «Ремонтно будівне шляхове 

підприємство» Старокостянтинівської міської ради. 

Для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру 

державного рівня, а саме ворожих ракетних та дронових атак протягом 2024 

року з резервного фонду бюджету громади було використано 1 млн. 346 тис. 

грн. З місцевого матеріального резерву підприємствам житлово-комунального 

господарства та мешканцям громади  було виділено 200 л пально-мастильних 

матеріалів, 338 листів шиферу, 10,7 кг цвяхів шиферних та 2,5 кг цвяхів 

будівельних, дошку обрізну, 12 кв. м. металопрофілю та 190 кв. м скла 

віконного. 

З метою забезпечення своєчасного оповіщення керівного складу органів 

управління, сил цивільного захисту та мешканців громади про загрозу 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій у мирний час і в 

особливий період, рішенням виконавчого комітету міської ради від 30 

листопада 2023 року № 461 створено місцеву автоматизовану систему 

централізованого оповіщення Старокостянтинівської міської територіальної 

громади та затверджено проєктно-кошторисну документацію будівництва та 

фінансування її складових частин в усіх населених пунктах громади. 

На сьогодні в м. Старокостянтинів встановлено 8 станцій оповіщення 

населення про повітряну тривогу та інші небезпеки. В цілому, на території 

громади для забезпечення оповіщення функціонує 13 електросирен (9 

автоматичного та 4 ручного запуску), 16 вуличних гучномовців, 13 автономних 

переносних гучномовців. Забезпеченість радіоточками та ФМ-приймачами 

закладів освіти складає – 100%, закладів охорони здоров’я – 100%, закладів 

культури – 100%. У 2024 році з бюджету громади на функціонування місцевої 

автоматизованої системи централізованого оповіщення виділено кошти в сумі 

215,8 тис. грн. 

Проводились щоквартальні обстеження захисних споруд цивільного 

захисту щодо їх готовності до використання за призначенням на період 

воєнного стану. Всього на території громади розташовано 163 об’єкти фонду 

захисних споруд цивільного захисту, а саме 2 сховища, 39 протирадіаційних 

укриттів та 122 найпростіших укриття. 

Для покращення стану готовності захисних споруд комунальної форми 

власності та підтримання їх у готовності до використання за призначенням 

виконавчим комітетом міської ради здійснено фінансування з бюджету громади 

та інших джерел на суму 4 млн. 320 тис. грн. 
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Матеріальний резерв для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій накопичений більш ніж на 77% від затвердженої номенклатури. 

Подальше накопичення матеріального резерву передбачено Програмою 

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на 

території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 

роки.  

У  2024 року з бюджету громади на поповнення місцевого матеріального 

резерву виділено 249 тис.грн 

Резервний фонд бюджету Старокостянтинівської міської територіальної  

громади становив 6 млн. грн.  

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ МОБІЛІЗАЦІЙНОЇ ТА ОБОРОННОЇ 

РОБОТИ 

В умовах збройної агресії російської федерації здійснювалися заходи з 

питань визначення важливих об`єктів громади, які підлягають охороні, 

можливих місць розміщення оборонних споруд, організації посилення 

охорони підприємств, організації оповіщення, зв`язку та управління 

мобілізаційними заходами в громаді. 

З метою виконання Старокостянтинівською міською радою та її 

виконавчим комітетом заходів у межах делегованих державою повноважень у 

галузі оборонної роботи, мобілізаційної підготовки рішенням міської ради від 

24 травня 2024 року № 13/23/VIII була прийнята Програма фінансування 

заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у Старокостянтинівській 

міській територіальній громаді в 2024-2026 роках. У 2024 році на виконання 

Програми виділено 17 тис. грн. 

З метою забезпечення готовності населення та території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади до національного 

спротиву рішенням міської ради від 24 травня 2024 року № 14/23/VIII 

затверджено Програму заходів національного спротиву Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 2024 рік. З питань реалізації заходів 

територіальної оборони та заходів національного спротиву розроблено 3 

рішення міської ради, 2 рішення виконавчого комітету, 5 розпоряджень 

міського голови. 

Протягом звітного року організовано проведення військово-облікової 

роботи, звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій, які 

належать до сфери управління Старокостянтинівської міської ради, з 

обліковими даними першого відділу Хмельницького районного 
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територіального центру комплектування та соціальної підтримки, перевірок 

стану військового обліку на підприємствах, в установах та організаціях. 

Відповідно до Плану проведення звіряння облікових даних призовників 

та військовозобов`язаних, які працюють у виконавчому комітеті 

Старокостянтинівської міської ради, комунальних підприємствах, які 

знаходяться на території Старокостянтинівської міської територіальної 

громади, з першим відділом Хмельницького РТЦК та СП проведено 60 звірок, 

що становить 100%. 

Перевірки стану ведення військового обліку проведені у наступних 

старостинських округах: Баглаївський, Веснянський, Воронковецький, 

Губчанський, Григорівський, Великомацевицький, Огіївський, Сахновецький, 

Самчиківський, а також у Старокостянтинівській житлово-експлуатаційній 

компанії, комунальному підприємстві по експлуатації теплового господарства  

"Тепловик", комунальному підприємстві "Ремонтно-будівне шляхове 

підприємство", виконавчому комітеті міської ради, управлінні освіти 

виконавчого комітету міської ради. План перевірок виконаний на 78%. 

Для якісного комплектування підрозділів Збройних Сил України в 2024 

році відділом забезпечено доведення до населення розпоряджень першого 

відділу Хмельницького районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки про проведення оповіщення військовозобов`язаних. 

Всього протягом року отримано 44 розпорядження.  

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 28.03.2024 

№ 124 «Про проведення у Старокостянтинівській міській територіальній 

громаді заходів з базової підготовки громадян України до національного 

спротиву в 2024 році» організовано та проведено 5 занять. Навчальна група 

міської територіальної громади готувалась інструкторськими групами Сил 

територіальної оборони до національного спротиву у базовому навчальному 

місці – міжшкільному навчально-виробничому комбінаті.  

Організовано 13 методичних занять підготовку осіб, відповідальних за 

ведення військового обліку та бронювання військовозобов`язаних, у 

виконавчому комітеті міської ради, комунальних підприємствах міської ради 

та на підприємствах, в установах, організаціях, які розміщені на території 

громади. 

Надавалась допомога першому відділу Хмельницького районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки по 

перевезенню військовозобов`язаних на обласний збірний пункт, протягом року 

здійснено 7 перевезень. 
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Розглядались питання, пов`язані з наданням військовим частинам, які 

базуються на території міської територіальної громади, різного роду допомоги. 

Зокрема, у 2024 році на придбання швидкоспоруджуваної захисної споруди 

цивільного захисту модульного типу виділено кошти в сумі 1 млн. 558 тис. грн. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ АДМІНІСТРАТИВНИХ  ПОСЛУГ 

В 2024 році центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради продовжував роботу щодо підтримання 

стандартів якості надання адміністративних послуг в Старокостянтинівській 

міській територіальній громаді. 

Мережа ЦНАПу налічує: основний офіс ЦНАП у місті Старокостянтинів 

та 22 віддалених робочих місця адміністратора ЦНАПу, які надають послуги в 

старостинських округах Старокостянтинівської міської територіальної 

громади. 

Адміністративні послуги надаються 31 адміністратором. Чисельність 

мешканців громади, яких обслуговує ЦНАП налічує 49629 осіб. 

У 2024 році в основному офісі ЦНАПу відвідувачі мали можливість 

отримати 401 адміністративну послугу, у старостинських округах – 325 

адміністративних послуг. У порівняні з 2023 роком кількість видів послуг 

збільшилась на 44 та 67 відповідно. 

ЦНАП оперативно реагує на нові виклики та пристосовує надання послуг 

відповідно до нових умов, щоб задовольняти реальні потреби громадян.              
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У цьому допомогло розширення можливостей, які пропонує Єдиний 

державний вебпортал електронних послуг - Портал Дія та мобільний 

застосунок Дія. 

ЦНАП постійно працює над вдосконаленням своєї роботи, забезпеченням 

високої якості обслуговування та над впровадженням нових видів послуг. Так, 

20 грудня 2024 року в основному офісі ЦНАПу розпочато надання послуг з 

оформлення та видачі паспорта громадянина України з безконтактним 

електронним носієм у формі ID-картки та для виїзду за кордон. 

З метою надання адміністративних послуг персонал ЦНАПу підключений 

до дев’яти сайтів та порталів. 

Упродовж 2024 року до ЦНАПу надійшло 10646 звернень (7306 звернень 

до основного офісу ЦНАПу, 3340 звернень до ВРМ адміністратора ЦНАПу) 

щодо отримання адміністративних послуг, що на 575 послуг більше ніж у 2023 

році. 

Найбільшим попитом серед населення нашої громади користуються 

послуги соціального характеру, послуги з державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно, послуги з оформлення і видачі паспорта громадянина 

України з безконтактним електронним носієм у формі ID-картки та для виїзду 

за кордон, послуги з реєстрації бізнесу та видачі довідок, тощо. 
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Впродовж 2024 року адміністраторами ЦНАПу надано понад 2500 

консультацій, які найчастіше надавалися шляхом особистого спілкування та за 

допомогою засобів телекомунікації. 

За рахунок сплати адміністративного збору за надані послуги через 

ЦНАП до бюджету громади надійшло 229 тис. грн., державний бюджет 

поповнився коштами у сумі 162 тис. грн. 

Для зручності відвідувачів в основному офісі ЦНАПу функціонує система 

електронного запису суб’єктів звернень. Громадянин може самостійно обрати 

зручний для нього день та час прийому. Завдяки електронній черзі та 

можливості шерингу документів отримати адміністративні послуги можна 

набагато швидше та зручніше. 

Про готовність результатів послуг суб’єкти звернення інформуються 

адміністраторами ЦНАПу в телефонному режимі, також працює посилання 

«Перевірка стану розгляду послуги» на сторінці ЦНАПу на офіційному сайті 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, за яким в режимі 

реального часу можна перевірити стан розгляду документів. 

З метою надання адміністративних послуг ветеранам війни, учасникам 

бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, постраждалим учасникам 

Революції Гідності, членам сімей загиблого (померлого) ветерана війни, 

членам сімей загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України, для 

працівників ЦНАПу забезпечено можливість шерингу е-посвідчення ветерана. 

В приміщенні основного офісу ЦНАПу виділено одне робоче місце для 

надання адміністративних послуг у сфері соціального захисту ветеранів війни 

та членів їх сімей. 

Створені умови для обслуговування осіб з обмеженими фізичними 

можливостями. 

Попри виклики життя в умовах воєнного стану, ЦНАП постійно працює 

над вдосконаленням надання адміністративних послуг та особливу увагу 

приділяє зворотному зв'язку.  

З метою забезпечення ефективного моніторингу та оцінки якості наданих 

послуг, в основному офісі ЦНАПу та на кожному віддаленому робочому місці 

адміністратора ЦНАПу розміщені QR-коди на анкету з питаннями щодо оцінки 

рівня задоволеності суб’єктів звернення якістю послуг. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ 

Відділом з питань державної реєстрації виконавчого комітету міської ради 

протягом 2024 року було розглянуто 1388 звернень громадян, в тому числі: 
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у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень – 834; 

у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців 

– 554. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ДЕКЛАРУВАННЯ ТА РЕЄСТРАЦІЇ 

МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ 

Упродовж 2024 року відділом з питань реєстрації місця проживання 

виконавчого комітету міської надавалися послуги з реєстрації місця 

проживання, зняття з зареєстрованого місця проживання, ведення Реєстру 

територіальної громади, тощо.  

Так, за звітний період послуги з: 

декларування/реєстрації місця проживання (перебування) отримали 1583 

особи; 

зняття з зареєстрованого/задекларованого місця проживання 

(перебування) – 1590 осіб. 

Надіслано 266 повідомлень про зняття із 

задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) особи до 

інших територіальних громад. 

Складено 117 постанов у справі про адміністративне правопорушення. 

Впродовж 2024 року до Реєстру територіальної громади внесено та 

опрацьовано інформацію по 61 адресному господарству та 141 особі. 

З метою перевірки, уточнення та актуалізації даних про місце проживання 

(перебування) 768 осіб для подальшого поновлення в автоматизованій системі 

«Реєстр територіальної громади» надіслано 24 запити до відділу обліку та 

моніторингу інформації про реєстрацію місця проживання УДМС України в 

Хмельницькій області. 

Видано 5440 довідок, 7839 витягів з Реєстру територіальної громади. 

Отримано 2203 запити від органів державної влади, структурних 

підрозділів виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, установ 

та організацій. 
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Статистична діаграма зареєстрованого міського населення 

у Старокостянтинівській територіальній громаді  

станом на 01.01.2025 року 

 

 

 

Статистична діаграма зареєстрованого сільського населення 

у Старокостянтинівській територіальній громаді 

станом на 01.01.2025 року 
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ПОВНОВАЖЕННЯ ЩОДО ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ВИБОРЦІВ 

За інформацією з Державного реєстру виборців в межах 

Старокостянтинівської міської територіальної громади кількість виборців 

станом на 31 грудня 2024 року становила 41758 осіб.  

Основна робота щодо безпосереднього поновлення бази даних за 2022-

2024 роки припала на 2024 рік. До Реєстру внесено інформацію щодо 1570 

виборців, змін до персональних даних 17249 записів, знищено 856 записів, 

термін зберігання яких збіг. Всього у Реєстрі зазнало змін 19675 записів, це - 

47,12%. 

ПОВНОВАЖЕННЯ ЩОДО ДОКУМЕНТІВ АРХІВНОГО ФОНДУ 

Підсумовуючи роботу в умовах воєнного стану, що була спрямована на 

забезпечення формування, гарантованого збереження документів 

Національного архівного фонду та документів з кадрових питань (особового 

складу), оцифрування, ініціативного документування подій війни, архівним 

відділом виконано усі планові показники. 

Протягом року проведено 8 засідань експертної комісії, на якій схвалено  описи 

на 583 одиниці зберігання управлінської документації, 267 одиниць зберігання 

документів з кадрових питань (особового складу), 11 справ тривалого 

зберігання, 77 одиниць тимчасового зберігання та 2816 одиниць зберігання 

перероблених описів фондів ліквідованих установ.  

Схвалено описи на 178 одиниць обліку фото, фоно та відео документів, 

актів про виділення для знищення від 5-ти установ на 49/446 одиниць 
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зберігання, 16  номенклатур справ та передмов до них,  7 інструкцій з 

діловодства. Розроблено та погоджено експертно-перевірною комісією 12 

положень про архівний підрозділ та 14 положень про експертну комісію, 27 

історичних довідок та їх продовжень.  

Прийнято на зберігання до архівного відділу 1052 одиниці зберігання 

управлінської документації. 

У взаємодії з громадськістю розвивається напрямок ініціативного 

формування документальних комплексів, накопичуються матеріали колекцій 

документів з героїчного спротиву українців російській збройній агресії про 

Героїв Старокостянтинівської громади, які загинули, захищаючи цілісність і 

суверенітет України, колекції документів «Задля Перемоги», що фіксують 

громадсько-патріотичну та соціальну ситуацію в громаді на 1747 документів. 

 

Кількість установ - джерел формування НАФ
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Пріоритетним завданням є оцифровування архівних документів та 

довідкового апарату: оцифровано описи 56-ти фондів управлінської 

документації постійного зберігання та 256 фондів з кадрових питань 

(особового складу). Вперше проведено оцифрування описів документів на 

нетрадиційних носіях інформації, а саме: фотодокументів на 214 файлів, 2-х 

описів фонодокументів - 110 файлів, 2-х описів відеодокументів - 53 файли.   

Архівним відділом в 2024 році виконано всього - 1309 запитів, питання, 

що найчастіше порушуються у зверненнях, стосуються  соціально - правового 

захисту громадян, а саме стажу роботи, заробітної плати на ліквідованих 

підприємствах та захисту майнових прав. 

Здійснено контроль за станом та умовами зберігання погосподарських 

книг – проведено 22 перевірки старостатів на 3068 одиниць зберігання 

погосподарських книг. 

  

Підготовлено та експоновано 6 виставок  документів: до 35-ої річниці 

виведення військ з Афганістану (експонована он-лайн на сайті архівного 

відділу), Дня пам’яті захисників Донецького аеропорту «Кіборги вистояли, не 

встояв бетон», до 10-х роковин пам’яті Героїв Небесної сотні «Небесна сотня - 

то в серцях вогонь, що гаряче палав за Україну», до міжнародного дня музеїв 

«З високого чистого неба», з нагоди 33-ої річниці Незалежності України 

«Україна: єдина, вільна, непереможна»  (онлайн-виставка), 80-ї річниці 

визволення України від нацистських загарбників «Без права на забуття».  

Опубліковано 160 статей в соціальній мережі Фейсбук. В архівному 

відділі  працювало 19 користувачів, кількість виданих  їм справ -1186 одиниць 

зберігання. 
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СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ 

На тлі складних суспільно-політичних процесів, що відбуваються нині в 

державі, суспільно-політична ситуація протягом 2024 року у громаді 

зберігалася напруженою, але контрольованою. Враховуючи суспільно-

політичну ситуацію в країні, пов’язану з війною РФ в Україні, варто відзначити 

і активну участь мешканців громади, органів місцевого самоврядування, 

установ, організацій та підприємств у зборі коштів для потреб Української 

армії. Органами місцевої влади здійснюються ефективні заходи з підтримки 

Збройних сил України. Для допомоги військовим та укріплення територіальної 

оборони на місцях працюють гуманітарні штаби. 

Створено офіційний телеграм канал системи оповіщення про початок та 

закінчення повітряної тривоги. У громаді діє комендантська година з 00.00 до 

5.00. 

Наші воїни мужньо протистоять ворогу, на жаль маємо втрати. 

Старокостянтинівщина прощається з Героями, які мужньо боронили кордони 

рідної Батьківщини. 

Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради, 

анонсувалися та висвітлювалися в друкованих медіа, на сторінках соціальної 

мережі Fasebook та на офіційному веб-сайті виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради. 

Підводячи підсумки роботи, щиро вдячний усім, хто опікується 

розвитком громади. 

Все, що зроблено протягом року – наша з вами спільна, наполеглива 

праця. Попри війну, громада живе та розвивається. 

Зроблено чимало, ще більше заплановано. Тому попереду у нас дуже й 

дуже багато роботи, бо проблем у територіальній громаді вистачає. Вирішення 

їх буде залежати від нашої згуртованості і спільної роботи, а також нашої з 

вами громадської активності у допомозі військовим. 

Головне – не втрачати  стійкості та віри в Україну!  

 

Міський голова         Микола МЕЛЬНИЧУК 


